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* Before using this equipment, carefully
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Especificaciones Técnicas

Cortacésped eléctrico

Modelos: YT5140 YT5140H YT5140E YT5140A
Voltaje 220 V~ - 230 V~ 110 V~-127 V~
Frequencia 50 Hz - 60 Hz 60 Hz
Potencia nominal del motor 1400 W
Velocidad sin carga 3 400 r/min (RPM)
Diametro de corte 340 mm
Altura de corte 6 posiciones (20 mm - 70 mm)
Capacidad del colector 35L
Cable de alimentacion (m) 1,2
Clase de proteccion Il - IPX4
Nivel de potencia sonora garantizada 96 dB (A)
Manilla izquierda 1 796 m/s?

Vibracion (ah,w) Manilla derecha 1 475 m/s?

K: 1,5 m/s?
Peso 10 kg




Descripcion de las piezas

Siempre use
mascara anti
polvo

Siempre use
lentes de
seguridad

1. Palanca de interruptor ON/OFF
2. Manilla superior
3. Gancho para asegurar el cable

2 \\ K @
4. Boton de seguridad / & X ‘;"rﬁt";‘c’.rgnu:ﬁu
5. Caja de interruptor \\ ruido
N

6. Perillas de manilla superior (2)
7. Cable de alimentacion

8. Tapa de indicador de césped
9. Bolsa colectora de césped

10. Perillas de manilla inferior (2)
11. Ruedas traseras (2)

12. Ruedas frontales (2)

13. Manilla de carcasa

14, Visor de césped

15. Tapa de descarga

16. Manilla de bolsa colectora de césped
17. Manillas inferiores (2)

Use calzado
de proteccion

Use guantes
de proteccion

ADVERTENCIA-Para reducir el riesgo de lesion, el
usuario debe leer este manual de instrucciones




Es importante leer el manual del usuario y las etiquetas de la maquina, a fin de
comprender sus usos y limitaciones, como también los posibles peligros. Conserve
estas instrucciones para futuras consultas. El usuario es el responsable de respetar
las advertencias e instrucciones indicadas en este manual y en el producto..

SIMBOLOS
Los siguientes simbolos se utilizan en este manual.

iPeligro! jAdvertencia! jAtencion!
Este simbolo resalta una condicion de peligro, una advertencia o una precaucion.
Indica que la seguridad del operador esta en riesgo.

Lea el manual. Este manual contiene informacion cuyo objetivo es atraer la
atencion a posibles problemas de seguridad y al deterioro de la maquina asi
como también de consejos Utiles para encender, corregir el uso de la maquina y
el mantenimiento. Por favor respete todas las advertencias, explicaciones e
instrucciones dadas en este manual para un uso seguro y optimo de este
dispositivo.

Uso de proteccion. Use ropa ajustada adecuada para el trabajo, guantes,
proteccion auditiva y para los ojos, calzado resistente y antideslizante.

Use guantes para proteger sus manos y zapatos de seguridad. Use siempre un
vestuario adecuado.

No exponga la maquina a lluvia ni a condiciones de humedad.

Riesgo de lanzamiento de objetos o residuos )
Mantenga a observadores alejados del area de uso, puesto que la maquina
puede lanzar objetos o residuos.

Riesgo eléctrico. Este dispositivo funciona con voltaje peligroso.
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Instrucciones de Seguridad

Las cuchillas de corte tienen filo

Mantenga el cable de alimentacion lejos de los dispositivos de corte.

Use calzado resistente, anti-deslizante.

Corddn eléctrico dafiado. No use un artefacto con el cordon eléctrico
dafiado o gastado. No lo toque. Desconecte el enchufe con el cordon
eléctrico del tomacorriente inmediatamente.

Mantenga una distancia segura. El operador es responsable de la seguridad de
las demas personas ubicadas en el area de trabajo de la maquina. No use la
maquina mientras otras personas, especialmente nifios 0 mascotas estén en las
cercanias. La distancia entre la maquina y las personas del entorno debe ser al
menos 15 m.

Advertencia. Los elementos de corte contintan girando después de apagar el
motor. Advertencia: Hojas giratorias.

Proteccion Clase Il — IPX4

PROTECCION AMBIENTAL

Los residuos de aparatos eléctricos no se deben desechar junto con residuos
domeésticos. Use los puntos de reciclaje disponibles. Para mas informacion
sobre el reciclaje de su producto,

CE es una marca de certificacion que indica que la maquina fue fabricada de
conformidad con las normas de salud, de seguridad y ambientales para
productos comercializados en la Union Europea.

Nivel de Potencia Sonora
Imagen usada solo para fines ilustrativos. Verifique el valor real en la
Declaracion de Conformidad del producto.

Inspeccione su maquina antes de encenderla. Mantenga las protecciones
correctamente posicionadas y en buenas condiciones de funcionamiento.
Antes de encender la maquina, verifique si hay elementos extrafios que deban
ser retirados del area de uso. Reemplace piezas dafiadas, perdidas o con
fallas antes de usar la maquina.
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iIMPORTANTE!
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea todas las instrucciones de este manual antes de usar su producto
Respete siempre estas normas de seguridad. El incumplimiento de estas instrucciones puede
causar lesiones graves o inclusive la muerte.

jADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD!

Al usar este cortacésped eléctrico, tome siempre estas precauciones basicas de seguridad, a
fin de reducir los riesgos de incendio, descarga eléctrica y lesiones fisicas.

iADVERTENCIA! No use la maquina sin la bolsa colectora de césped u otros dispositivos de
seguridad correctamente instalados y en buenas condiciones de uso.

jADVERTENCIA! El uso de otros accesorios puede aumentar el riesgo de lesiones.
jADVERTENCIA! Para reducir el riesgo de lesiones, revise regularmente la bolsa colectora de
césped, y reemplacela por otra recomendada por el fabricante en caso de que presente
sefales de desgaste o deterioro.

Antes de usar el cortacésped, familiaricese con los controles, especialmente la forma de
detener la maquina en caso de emergencia. Esta maquina debe ser usada solo por personas
que comprendan completamente las instrucciones y que sepan como operarla. Nunca permita
que los nifios tengan acceso al cortacésped.

Conserve este manual para futuras consultas y vuelva a leerlo antes de iniciar una temporada
de uso.

- Nunca permita que los nifios o personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones
utilicen el aparato. Las regulaciones locales pueden restringir la edad del operador.

- Nunca corte mientras terceras personas, especialmente los nifios, o las mascotas estan
cerca.

- El operador o usuario es responsable por accidentes o peligros que ocurren a otras personas
0 sus propiedades.

- Mientras corta, use siempre calzado y pantalones largos.

- Inspeccione minuciosamente el area donde se va a usar el aparato y quite todas las piedras,
palos, alambres, huesos y otros objetos extraios.

- Antes de usar, inspeccione siempre visualmente para ver que las cuchillas, los pernos de
cuchilla y el cortador no estén dafiados ni gastados. Reemplazar las cuchillas y pernos
gastados o dafiados en conjunto para preservar el equilibrio.

- Operar el aparato solo a la luz del dia o en buena luz artificial.

- Siempre asegurese de mantener el equilibrio en las laderas.

- Para cortadoras de césped rotativas con ruedas, cortar transversalmente sobre la cara
de las laderas, nunca hacia arriba y abajo.

- Tenga extremo cuidado al cambiar de direccion en pendientes.

- No corte las pendientes excesivamente empinadas.

- Tenga mucho cuidado al girar o tirar el aparato hacia usted.

- Detener la cuchilla si el aparato tiene que ser inclinado para ser transportado a través
de superficies que no estan cubiertas de hierba, y al transportar el aparato hacia y desde
el area de cortar.

- No utilizar nunca el aparato con protecciones o protectores defectuosos, o sin dispositivos
de seguridad, por ejemplo, deflectores y/o recogedores de césped, en su lugar.

- Conectar el motor segun las instrucciones y con los pies bien alejados de la cuchilla.

- No inclinar el aparato al encender el motor, excepto si el aparato tiene como para ser
inclinado para arrancar. En este caso, no lo incline mas de lo absolutamente necesario y
levantar solo la parte que esta alejada del operador. Aseglrese siempre que ambas
manos estan en la posicion de funcionamiento antes de devolver el aparato al suelo.

- No ponga las manos o los pies cerca o debajo de las piezas giratorias. Para cortadoras
de césped rotativas, manténgase fuera de la abertura de descarga en todo momento.

- Nunca levante ni lleve un aparato con el motor en marcha.

- Retire el enchufe de la toma: Antes de abandonar el aparato; antes de eliminar atascos;
antes de revisar, limpiar o reparar el aparato; después de golpear un objeto extrafio.
Inspeccione el aparato para detectar dafios y hacer reparaciones segun sea necesario; Si
el aparato empieza a vibrar de forma anormal (comprobar inmediatamente).

- Revise el colector de césped con frecuencia para ver si hay desgaste o deterioro.

- Reemplace las piezas desgastadas o dafiadas por seguridad.

- Asegurese de que solo se utilicen medios de corte de recambio del tipo adecuado.

- Evite utilizar el aparato en césped himedo, cuando sea posible.

- No utilice el aparato cuando este descalzo o use sandalias abiertas.

PARA MAQUINAS CON DOBLE AISLACION

1. Piezas de reposicion — Al reparar esta unidad, se deben usar solo piezas idénticas a
las originales. Los cables dafados deben ser reparados o reemplazados
inmediatamente.

2. Enchufe polarizado — Las conexiones polarizadas reducen el riesgo de descargas
eléctricas. Este cortacésped cuenta con un enchufe polarizado (una pata es mas ancha
que la otra) y requiere el uso de un alargador polarizado. El enchufe de la maquina se
encaja en un alargador polarizado de una sola forma. Si no es posible introducir
completamente el enchufe en el alargador, invierta el enchufe.
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Si aln no es posible encajarlo, adquiera un alargador polarizado apropiado. Los
alargadores polarizados se deben conectar a tomacorrientes polarizados. El enchufe del
alargador se encaja en el tomacorriente polarizado de una sola forma. Si no es posible
introducir completamente el enchufe en el tomacorriente, invierta el enchufe. Si atn no
es posible encajarlo, contactese con un electricista calificado para la instalacion de un
tomacorriente apropiado. No modifique de ninguna forma el enchufe de la maquina, la
entrada del alargador ni el cable de extension.

jADVERTENCIA! El contacto con piezas moviles puede causar enredos, amputacion u
otras lesiones graves. Siempre mantenga sus pies y manos a una distancia segura de las
piezas moviles. Asegurese de que todas las cubiertas y protecciones estén firmemente
instaladas antes de usar la maquina.

Las superficies calientes, como el motor, pueden encender elementos inflamables o
combustibles y causar incendios o explosiones, 10 que puede provocar lesiones
corporales graves. Mantenga el cortacésped a una distancia segura de objetos
inflamables o combustibles hasta que las superficies calientes se hayan enfriado lo
suficiente. No guarde la maquina cerca de elementos inflamables o combustibles.

Una cuchilla de corte dafiada o una tuerca desgastada puede inhabilitar la maquina y
causar lesiones graves. Reemplace la cuchilla o su tuerca antes de usar la maquina.

PARA TODOS LOS CORTACESPED

1. Evite condiciones peligrosas — No use el cortacésped bajo la lluvia o en césped
hamedo o mojado.

2. Mantenga a nifios, observadores y animales alejados - Mantenga siempre a nifios y
observadores a una distancia segura del cortacésped durante su uso y mientras se
enfria.

3. Vistase de manera apropiada — Use siempre elementos de seguridad personal (lentes,
guantes de goma, calzado resistente y mascara antipolvo) y ropa apropiada al utilizar el
cortacésped. La ropa suelta, el cabello largo o las joyas pueden ser capturadas por las
piezas moviles. Si tiene el cabello largo, ctbraselo.

4. Use el aparato apropiado — No use el cortacésped para propdsitos diferentes de los
previstos en su fabricacion.

5. No fuerce el cortacésped — Al usar la maquina de acuerdo con sus especificaciones
eléctricas, ésta tendra un mejor funcionamiento y el riesgo de lesiones corporales o
dafios mecanicos sera menor.

6. No se extralimite — Mantenga el equilibrio y una postura firme en todo momento.

7. Permanezca alerta — Siempre permanezca atento a lo que esta haciendo. No use el
cortacésped si esta cansado o bajo el efecto de alcohol o drogas. Esta maquina no esta
disefiada para ser usada por personas (inclusive nifios) con discapacidad fisica, sensorial
0 mental, o sin experiencia y conocimiento, a menos que sean supervisadas por una
persona responsable de su seguridad o reciban instrucciones sobre el uso seguro del
aparato.

8. Desconecte el cortacésped — Desenchufe el cortacésped si no lo va a usar o antes de
repararlo, cambiar accesorios o realizar cualquier trabajo de mantenimiento.9. Guarde la
maquina en interiores — Si no va a usar la maquina, guardela en un lugar cerrado, seco
y fuera del alcance de los nifios.

10. Mantenga el cortacésped en buenas condiciones de uso — Mantenga los bordes de
corte afilados y limpios para un mejor desempefio de la maquina y un funcionamiento
seguro.

Inspeccione regularmente el cable de la maquina. En caso de presentar dafios, el cable
debera ser reemplazado por un servicio técnico autorizado. Los alargadores también
deben ser revisados regularmente, e inmediatamente reemplazados en caso de dafios.
Mantenga las manillas secas, limpias y libres de aceite y grasa.

SEGURIDAD ELECTRICA

1. Lared eléctrica donde conectara la maquina debe contar con un interruptor de circuito
por falla a tierra (GFCI). Existen tomacorrientes con GFCI integrado y se pueden usar
como medida de seguridad.

2. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, este aparato cuenta con un enchufe
polarizado (una pata es mas ancha que la otra). Use esta maquina solo con un alargador
eléctrico polarizado, apto para uso en exteriores, certificado por UL (por CSA en Canada).
El enchufe de la maquina se encaja en el alargador polarizado de una sola forma. Sino
es posible introducir completamente el enchufe en el alargador, invierta el enchufe. Si
aun no es posible encajarlo, adquiera un alargador polarizado apropiado. Los alargadores
polarizados se deben conectar a tomacorrientes polarizados. El enchufe del alargador se
encaja en el tomacorriente polarizado de una sola forma. Si no es posible introducir
completamente el enchufe en el tomacorriente, invierta el enchufe. Si aun no es posible
encajarlo, contactese con un electricista calificado para la instalacion de un
tomacorriente apropiado. No modifique de ninguna forma el enchufe de la maquina, la
entrada del alargador ni el cable de extension.
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3. Para evitar descargas eléctricas, use solo un alargador eléctrico apto para uso en
exteriores, como SW, SOW, STW, STOW, SJTW o SJTOW.

Antes de usar la maquina, verifique que el cable del alargador esté en buenas condiciones. Al D
usar un alargador eléctrico, asegurese de que ésta tenga un peso suficiente para transportar
la corriente del producto. Para extensiones inferiores a 50 pies, se debe usar un alargador
Nro. 14 AWG. Un cable demasiado pequefio puede provocar una caida de tension, con una

PRODUCTOS CON DOBLE AISLACION: NO SE REQUIERE CONEXION A TIERRA.
AL REPARAR ESTOS APARATOS, USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO IDENTICAS
A LAS ORIGINALES.

consecuente pérdida de potencia y recalentamiento.

4. Para evitar que el cable de la maquina se desconecte del alargador durante el uso, amarre
los dos cables, como se indica en la Figura 1.

Figura 1. Método para Asegurar el Cale del Alargador

Cable del alargador

N\

Cable de la maquina

(A) Amarre los cables como se indica en la figura

(B) Introduzca el enchufe en la entrada del alargador
5. No use el cable de manera abusiva. Nunca tire el cable de alimentacion para
transportar o desenchufar la maquina. Mantenga el cable lejos de fuentes de calor,
aceite y bordes afilados.

APARATOS CON DOBLE AISLACION

Los aparatos con doble aislacion cuentan con dos sistemas de aislacion en lugar de una
conexion a tierra. En estos productos, no es necesario incorporar una conexion a tierra.
La reparacion de maquinas con doble aislacion requiere un extremo cuidado y
conocimiento del sistema, y debe ser realizada solo por personal calificado o un técnico
autorizado.

Las piezas de repuesto para aparatos con doble aislacion deben ser idénticas a las
reemplazadas. Los productos con doble aislacion estan marcados con la indicacion
“Aislacion doble” o “Doblemente aislado”. El aparato también puede contar con el
simbolo (2] (un cuadrado dentro de otro).

Este cortacésped cuenta con doble aislacion, es decir, no requiere un sistema de
conexion a tierra aparte. Use solo piezas de reposicion idénticas a las originales. Lea las
instrucciones antes de reparar aparatos con doble aislacion. Use este cortacésped solo
de acuerdo con las instrucciones de este manual.

iIMPORTANTE!
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA CORTACESPED DE EMPUJE

Uso General

e Antes de usar la maquina, lea, comprenda y siga todas las instrucciones indicadas en el
producto y en este manual.

¢ No ponga sus manos o pies cerca o debajo de la maquina. Permanezca siempre a una
distancia segura de la abertura de descarga.

e Mantenga los elementos de proteccion correctamente instalados y en buenas condiciones
de uso.

e Esta maquina debe ser usada solo por adultos responsables, que estén familiarizados con
las instrucciones de uso.

e Retire del area de corte cualquier objeto extrafio, como piedras, alambres o juguetes, que
puedan ser alcanzados y lanzados por la cuchilla de corte. Permanezca atras de la manilla
mientras el motor esta encendido.

e Antes de usar la maquina, asegurese de que el area de corte esté libre de observadores.
Si alguien ingresa al area de uso, detenga la maquina.

* No use la maquina con los pies descalzos o con sandalias abiertas. Siempre use zapatos
resistentes.

e Siempre mire hacia abajo y habia atras antes y mientras retrocede con la maquina.

e Nunca apunte el material descargado hacia una persona. Evite descargar el césped
cortado contra una pared u otra estructura similar.

¢ Nunca deje la maquina funcionando sin supervision.

e Detenga el motor y espere hasta que la cuchilla de corte pare completamente antes de
limpiar la maquina, retirar la bolsa colectora de césped, cambiar accesorios o0 desobstruir
el protector de descarga.

e Use la maquina solo con luz natural o una buena luz artificial.

¢ No use la maquina si esta cansado o bajo el efecto de alcohol o drogas.
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e Nunca use la maquina en césped mojado. Mantenga siempre una postura firme al
caminar. Nunca corra.

¢ Si la maquina comienza a vibrar de forma anormal, detenga el motor y verifique
inmediatamente la causa. Generalmente la vibracion es sefial de problema.

e Mantenga las cuchillas de corte afiladas.

¢ Mantenga sus manos y pies alejados del area de corte.

e Use siempre protectores oculares al utilizar la maquina.

e | os objetos capturados por la cuchilla de corte pueden causar lesiones graves. Siempre
revise exhaustivamente el area de corte y retire todos los objetos antes de cada trabajo de
corte.

¢ Si el cortacésped choca con un objeto extrafio, siga estas instrucciones:

i) Detenga el cortacésped soltando la palanca del interruptor ON/OFF.

ii) Desconecte el cable de alimentacion.

iii) Verifique si la maquina presenta dafios.

iv) Repare cualquier dafio antes de volver a usar la maquina.

e Use solo cuchillas de repuesto idénticas a las originales.

MANTENIMIENTO

e Mantenga todas las tuercas y pernos apretados.

¢ Nunca modifique los dispositivos de seguridad. Verifique regularmente que estos
elementos estén correctamente instalados y en buenas condiciones de uso.

e Mantenga el cortacésped libre de césped, hojas u otros residuos acumulados.

e Nunca realice trabajos de ajuste o reparacion con el motor encendido. Desenchufe
siempre el cortacésped antes de ajustarlo, limpiarlo o repararlo.

e Revise regularmente los componentes del colector de césped y el protector de descarga.
Si es necesario, reemplace estas piezas.

e Las cuchillas de corte son afiladas. Envuélvalas o use guantes. Tenga extremo cuidado
al manipularlas.

e Conserve 0, si es necesario, reemplace las etiquetas de advertencias de seguridad e
instrucciones.

DESEMBALAJE
Contenido del Embalaje

e Cortacésped eléctrico

¢ Manilla superior

e Manillas inferiores (2)

e Pernos y perillas de manilla superior (2)
e Perillas de manilla inferior (2)

e Clips para cable

* Bolsa colectora de césped

e L lave inglesa

e Manual y tarjeta de registro

1. Retire cuidadosamente el cortacésped del embalaje y verifique que no falte ninguna
pieza.

2. Inspeccione exhaustivamente el producto a fin de verificar que no se haya dafiado
durante el transporte. Si la maquina presenta dafios o si faltan piezas, NO devuelva el
producto a la tienda. Contactese con el servicio de atencion al cliente por medio de la linea
telefonica 1-866.

NOTA: No elimine el embalaje del producto hasta que esté listo para usarlo. El embalaje
esta hecho de materiales reciclables. Por lo tanto, deséchelo de manera apropiada, de
acuerdo con las normativas locales.

iIMPORTANTE! La maquina y el material de embalaje no son juguetes. No permita que los
nifios jueguen con las bolsas plasticas, papeles de aluminio o piezas pequefias. Estos
elementos pueden ser ingeridos, con peligro de asfixia.

MONTAJE

jADVERTENCIA! Monte completamente la maquina antes de conectarla a la red eléctrica.
El incumplimiento de esta instruccion puede causar un encendido accidental del
cortacésped, provocando lesiones corporales graves.

jADVERTENCIA! Nunca use el cortacésped sin los dispositivos de seguridad
correctamente instalados. Si los elementos de seguridad presentan dafios, no use la
magquina. La omision de estas advertencias puede provocar lesiones graves
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MONTAJE DE LA MANILLA

1. Para fijar las manillas inferiores a la unidad, introduzca los extremos roscados de la
unidad en los agujeros de los extremos de las manillas inferiores. Instale las perillas de las
manillas inferiores en los extremos roscados y apriételos (Fig. 1).

2. Alinee la manilla superior con los agujeros de la parte superior de las manillas inferiores,
e introduzca los pernos de la manilla superior en los agujeros, desde adentro (Fig. 2).
NOTA: Tal vez sea necesario plegar levemente las manillas inferiores hacia adentro
mientras fija la manilla superior a los extremos de la manilla inferior.

Manilla inferior

3. Fije la manilla superior apretando sus perillas en los extremos de los pernos (Fig. 3)..

4. Fije los clips del cable a las manillas. Asegure el cable con los clips.
MONTAJE Y FIJACION DE BOLSA COLECTORA DE CESPED

La bolsa colectora de césped evita que el césped cortado sea arrojado por la maquina
durante el trabajo de corte.

1. Encaje la manilla de la bolsa colectora de césped en los agujeros ubicados en la parte
superior de la unidad de la bolsa, hasta escuchar un click (Fig. 4).
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3. Coloque las correas plasticas de proteccion en la barra de soporte de la bolsa (Fig. 6).
Fig. 4

Manilla de
bolsa colectora
de césped

Bolsa colectora
de césped

2. Fije la barra de soporte presionando los dos lados a través de las ranuras ubicadas en

ambos lados de la bolsa (Fig. 5). 4. Levante la tapa de la descarga con una mano, y con la otra sostenga la bolsa colectora

de césped por la manilla y enganchela (Fig. 7).

Fig. 5

Bolsa
—— colectora
de césped
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Uso

Este cortacésped esta disefiado solo para cortar césped en jardines pequefios, en
ambientes residenciales. No use esta maquina en parques publicos, canchas deportivas,
granjas o bosques. No use este producto para propositos diferentes de los previstos en su
fabricacion.

Ajuste de la Altura de Corte

Este cortacésped cuenta con un sistema de ajuste de altura de corte de 3 posiciones
(0,98”,1,77” y 2,56”). Para cambiar la altura de corte, siga estas instrucciones.
jADVERTENCIA! Antes de realizar trabajos de ajuste, desenchufe la maquina y espere
hasta que la cuchilla de corte se detenga completamente. Se recomienda el uso de
guantes para evitar lesiones por el contacto con la cuchilla de corte.

TOME SIEMPRE TODAS LAS PRECAUCIONES DE SEGURIDAD Y SIGA LAS
RECOMENDACIONES INDICADAS ANTERIORMENTE.

1. Apague y desenchufe la maquina.

2. Las ranuras de ajuste de altura estan ubicadas atras de cada rueda. Para ajustar la
altura, coloque la maquina de lado. Luego, tire la palanca de la rueda hacia afuera de la
ranura original y vuelva a introducirla en la ranura deseada, moviendo la rueda en cada
lado (Fig. 8).

anura para ajuste
e altura

~ Ranura para ajuste
de altura

] 2R
=< =

Ajuste de Altura de 3 Posiciones (1) 0.98 in. (25 mm)/ (2) 1.77 in. (45 mm) / (3) 2.56 in. (65 mm)

Vuelva a enchufar el cortacésped y reinicie su funcionamiento normalmente.
NOTA: Asegurese de ajustar las dos palancas de rueda en la misma ranura en cada lado,
para evitar cortes desnivelados.

ENCENDIDO + APAGADO

No encienda la maquina sin haber finalizado su montaje. Antes de encender la unidad,
revise siempre el cable de alimentacion y el alargador para verificar que no presenten
dafios. Use solo cables en perfecto estado.

jADVERTENCIA! Los cables dafiados pueden causar lesiones. En caso de dafos, cambie
inmediatamente los cables.

jADVERTENCIA! Antes de encender el cortacésped, asegurese de que no esté en contacto
con ningun objeto extrafio. Mantenga sus manos y pies a una distancia segura de la
cuchilla en movimiento y de la abertura de descarga. La omision de estas advertencias
puede causar lesiones graves.

IMPORTANTE: No encienda la maquina en césped mojado.

1. Coloque la unidad sobre una superficie de césped nivelada.

2. Pase un lazo del cable del alargador a través de la ranura ubicada en el soporte para el
alargador, desde el lado opuesto y acomddelo alrededor del gancho del cable. Luego,
conecte el cable de alimentacion al alargador (Fig. 9 — 10).

Fig. 9

Gancho para cable
del alargador
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Fig. 10

Cable de alimentacion

Cable del
alargador

>

NOTA: No enchufe el alargador en el tomacorriente sin haberlo asegurado con el soporte
para alargador, y sin conectarlo al cable de alimentacion de la maquina. Use solo un
alargador UL apto para exteriores y para cualquier tipo de clima. No use un alargador de
mas de 30 m. Consulte la Tabla de Alargadores Eléctricos en la pagina 2.

3. Coloque el cable del alargador sobre el césped, bien cerca del punto de encendido.

4. Antes de encender el cortacésped, sostenga la unidad de la manilla con ambas manos
e inclinela hacia abajo, para elevar levemente la parte frontal de la maquina. Esto reducira
el riesgo de dafos a la maquina durante su encendido (Fig. 11).
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5. Para encender la maquina, pulse y mantenga presionado el boton de seguridad
mientras mueve la palanca del interruptor hacia su cuerpo. Una vez que la maquina se
encienda, suelte el boton de seguridad (Fig. 12).

Palanca de
interruptor On/Off

6. Para iniciar el trabajo de corte, deje que el motor gane velocidad mientras coloca
cuidadosamente la maquina sobre la posicion de corte (Fig. 13).
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7. Para detener el cortacésped, suelte la palanca del interruptor (Fig. 12).
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INDICADOR DE VOLUMEN DE LA BOLSA COLECTORA DE CESPED

1. Si la bolsa colectora de césped esta vacia o no estda completamente llena, la tapa
indicadora permanecera abierta (debido al flujo de aire), y se cerrara cuando se acumule
césped en la bolsa (Fig. 14).

2. Una vez que la bolsa de césped alcance su capacidad maxima, la tapa se mantendra
cerrada (debido al flujo de aire limitado), indicando que ya es hora de vaciar la bolsa (Fig. 14).

S
VACiO s

RECOMENDACIONES PARA CORTAR

jADVERTENCIA! Inspeccione el area antes de iniciar el trabajo de corte y retire todas las
piedras, ramas, alambres y otros residuos que puedan ser lanzados por la cuchilla en
movimiento.

NOTA: Una cuchilla afilada mejora considerablemente el desempefio de un cortacésped,
especialmente al cortar césped alto.

e \erifique regularmente que la cuchilla de corte no presente desgaste. Afile la cuchilla al
menos una vez al afio, de acuerdo con las instrucciones de la seccion de mantenimiento.
e Para evitar una descarga eléctrica, no use el cortacésped en condiciones de humedad.
* No corte en circulo. Realice movimientos rectos, siguiendo el patrén indicado en la Fig. 15.
e Al cortar césped grueso, camine a paso mas lento a fin de lograr un corte mas efectivo
y una descarga apropiada del material cortado. Para obtener un césped saludable, siempre
corte un tercio o menos del largo total del césped. En meses frios, el largo ideal del césped
debe oscilar entre 3,8 y 5 cm, mientras que, en meses calurosos, el largo debe ser
superior a 5 cm.
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e Al cortar, asegurese de que el cable de alimentacion permanezca siempre atras suyo,
apoyado en el area de césped ya cortado.

e El césped tendra un mejor aspecto al ser cortado a la misma altura en diferentes
direcciones.

e Al atravesar por areas de ripio, suelte la palanca del interruptor para apagar la maquina.
Las piedras pueden ser capturadas y lanzadas por la cuchilla en movimiento.

* Configure la maquina en la maxima altura de corte al usarla sobre suelos desnivelados
0 hierba alta.

jADVERTENCIA! Al chocar con un objeto extrafo, detenga el motor y desenchufe la
maquina y revisela exhaustivamente, para verificar que esté libre de dafos. Repare
cualquier dafio antes de usar la maquina.

MANTENIMIENTO

jADVERTENCIA! Antes de limpiar, reparar o inspeccionar el cortacésped, desenchufelo y
verifique que todas las piezas moviles estén completamente detenidas.

General

¢ Mantenga siempre la maquina limpia y libre de césped y otros residuos.

e Mantenga las manillas secas, limpias y libres de aceite y grasa.

e Luego de cada trabajo de corte, elimine los restos de césped cortado con un pafio seco
0 una escobilla. También puede usar un pafio himedo. No use productos de limpieza ni
solventes que puedan dafar los componentes plasticos. Asegurese de que no entre agua
al interior de la maquina, a fin de evitar dafios al mecanismo del interruptor y al motor
eléctrico.

* No limpie el cortacésped con chorros de agua, especialmente agua a alta presion.

¢ Antes de cada uso, verifique que todas las tuercas, pernos y tornillos estén firmemente
apretados.

* Verifique regularmente que la bolsa colectora de césped no presente desgaste. En caso
de dafios, cambiela inmediatamente por una bolsa nueva, idéntica a la original.

e Reemplace inmediatamente las piezas excesivamente desgastadas o dafadas.

LUBRICACION
Todos los rodamientos de este producto son lubricados con una cantidad suficiente de

lubricante de alto grado para aumentar la vida dtil de la unidad bajo condiciones normales
de uso. Por lo tanto, estas piezas no requieren lubricacion adicional.

AL INICIAR Y FINALIZAR CADA TEMPORADA DE CORTE:

1. Lubrique los resortes de la puerta de descarga trasera con un aceite suave.

2. Retire la cuchilla de corte y el rotor de la cuchilla y lubrique el eje del motor con un aceite
suave o un aceite de motor. Consulte las instrucciones de la seccion Reemplazo de la
Cuchilla de Corte.

MANTENIMIENTO DE LA CUCHILLA DE CORTE

IMPORTANTE: La cuchilla de corte es afilada y puede causar lesiones graves al ser
manipulada de manera incorrecta. Envuelva la cuchilla o use guantes protectores y
manipulela con extremo cuidado.

La cuchilla de acero esta disefiada para realizar cortes finos en césped largo o grueso. Un
corte deficiente es el resultado de una cuchilla desgastada o dafiada.

jADVERTENCIA! Una vibracion excesiva de la maquina indica que la cuchilla no esta
correctamente balanceada o que se ha deformado por chocar con algun objeto. En este
caso, la cuchilla debe ser reparada o reemplazada. Siga las instrucciones de
mantenimiento de la cuchilla de corte o contactese con nuestro Servicio Técnico.

REEMPLAZO DE LA CUCHILLA DE CORTE

iADVERTENCIA! Use guantes para trabajos pesados al manipular la cuchilla de corte.
IMPORTANTE: Use solo piezas de repuesto originales especificadas para su cortacésped.
1. Desenchufe el cortacésped.

2. Coloque el cortacésped de lado para acceder a la parte inferior de la carcasa de la
cuchilla.

3. Use guantes para trabajos pesados o un pafio para manipular la cuchilla de corte.

4. Para retirar el perno de la cuchilla, sostenga firmemente la cuchilla con una mano, y
suelte el perno con la llave inglesa incluida en el producto, girandola hacia la izquierda
(Fig. 16).
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COMO DETENER LA MAQUINA

Los terrenos inclinados son el principal factor asociado a accidentes por caidas, que
pueden derivar en lesiones graves. El uso de la maquina en pendientes requiere un
extremo cuidado. Si no se siente comodo en una inclinacion, no use la maquina.

e Corte siempre a lo ancho de una inclinacion, y nunca hacia arriba ni hacia abajo. Tenga
extremo cuidado al cambiar de direccion en un terreno inclinado.

e Esté atento a hoyos, surcos, piedras, bultos u otros objetos ocultos que puedan provocar
caidas o tropiezos accidentales.

e No use la maquina en césped mojado o en terrenos excesivamente inclinados. Una -
postura inestable puede causar caidas. Perno de la cuchilla de corte
© No corte cerca de zanjas, diques o lugares similares, donde pueda perder el equilibrio. A

NINOS

Si el usuario no permanece atento a la presencia de nifios, pueden ocurrir accidentes
tragicos. Los nifios a menudo se sienten atraidos por la maquina y su actividad de corte.
Nunca asuma que los nifios permaneceran en el lugar donde los vio por (ltima vez.

e Los nifios deben permanecer lejos del area de corte y bajo el cuidado de un adulto
responsable, que no sea el usuario. ~=A
e Permanezca alerta y apague la maquina si entra un nifio al area de corte.
¢ Nunca permita que los nifios usen la maquina.

» Tenga extremo cuidado al acercarse a esquinas ciegas, arbustos, arboles u otros objetos 5. Para fijar la cuchilla nueva, el perno y la golilla, siga los mismos pasos, pero en el
que impidan detectar la presencia de un nifio. orden contrario (Fig. 17).

Llave inglesa

ORI T T T T1\© o T

FIG. 17




ALMACENAJE

Siga estas instrucciones para preparar la maquina para su almacenaje:

1. Desenchufe el cortacésped.

2. Limpie el cortacésped con un pafio himedo o una escobilla.

3. Inspeccione exhaustivamente la maquina para verificar que no tenga piezas desgastadas,
sueltas o dafiadas. Revise las conexiones y los tornillos y apriételos, si es necesario. Si la
cuchilla presenta signos de desgaste, cambiela o afilela. Consulte la seccion de
Mantenimiento.

4. Guarde el cortacésped en un lugar cerrado, seco, limpio, fresco y fuera del alcance de los
nifios. No guarde la unidad al lado de materiales corrosivos, como sales o fertilizantes.

5. Pase un pafio por el cable del alargador para remover cualquier tipo de substancia, como
aceite o residuos. Si este cable presenta cortes o cualquier tipo de dafio, reemplacelo
inmediatamente.

6. Enrolle el cable formando lazos equivalentes, para evitar que se enrede.

7. No proteja el cortacésped con una cubierta de plastico solido. Las cubiertas plasticas
permiten la acumulacion de humedad alrededor de la maquina, lo que puede causar dafios.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA SOLUCION

El motor no funciona ¢ Desenchufe la maquina y verifique que la cuchilla de corte
rote libremente. En caso de haber usado recientemente la
maquina, espere hasta que el motor pare completamente,
puesto que el freno eléctrico puede estar atin activado.

e Revise el cable de alimentacion, el alargador eléctrico y el
disyuntor (fusible).

e Limpie el canal/carcasa de descarga.

e Encienda la maquina sobre césped corto o en un area
previamente cortada y reclinela.

e Ajuste la altura de corte.

Caida de potencia del o Asegurese de usar un alargador eléctrico con un calibre
motor y largo apropiado

e La tension de la red eléctrica (por ejemplo, un
generador) es muy baja.

e | as aberturas de ventilacion estan obstruidas.

Desempefio deficiente del e Ajuste la altura de corte.

motor e Limpie el canal/carcasa de descarga.

e Reemplace o afile la cuchilla de corte. Contactese con
un servicio técnico autorizado.

Proteccion Del Medioambiente

Informacion para la eliminacion ambientalmente responsable
de residuos de equipos eléctricos y electronicos (RAEE), para
los usuarios particulares.

Este simbolo en los productos o los documentos que los acom-
pafan indica que los equipos eléctricos y electronicos usados
0 que han alcanzado el fin de su vida util no deben eliminarse
con los residuos domésticos. Para la eliminacion, el tratamien-
to, la recuperacion y el reciclaje adecuados, lleve estos
productos a los puntos de acopio designados, donde seran
aceptados de forma gratuita. También es posible que en
algunos paises pueda devolver sus productos a su distribuidor
al comprar un producto nuevo equivalente. Eliminar correcta-
mente este producto ayudara a ahorrar recursos valiosos y a
evitar cualquier efecto adverso sobre la salud humana y el
medio ambiente que pudiera producirse por la eliminacion y
manipulacion inadecuada de los desechos. Contacte a su
autoridad local para obtener mas detalles sobre el centro de
acopio mas cercano. Pueden aplicarse sanciones por la elimi-
nacion incorrecta de estos residuos de conformidad con la
legislacion local.

Si desea deshacerse de este producto, contacte a las autorida-
des locales o al distribuidor y pida informacion sobre el método
correcto de eliminacion.
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Gracias por escoger este producto

Herramientas BAUKER: 1 aiio de Garantia

¢ Nuestros equipos han sido sometidos a pruebas precisas y estan cubiertos por
una garantia de fabricacion de acuerdo a las normas vigentes.

e Esta garantia tiene vigencia a partir de la fecha de compra del producto.

POR FAVOR, GUARDE SU COMPROBANTE DE COMPRA

e Sj este producto presenta una falla dentro del periodo de garantia, dirijase al SST
autorizado.

¢ Incluya su comprobante de compra original, detalle de las fallas, su nombre y
direccion, lugar y fecha de compra. El fabricante no efectuara reembolso. Todo
producto debera estar adecuadamente limpio, seguro y embalado cuidadosamente
para prevenir dafos o lesiones durante el transporte. El fabricante podra rechazar
los despachos poco apropiados o inseguros.

¢ Debe facilitar el comprobante de compra antes de llevar a cabo cualquier trabajo
de reparacion o mantencion.

e Todos los trabajos deben ser llevados a cabo solo por servicio técnico autorizado.

¢ Cualquier pieza que sea reemplazada dentro de la garantia, sera propiedad del
servicio técnico autorizado y no sera devuelta.

e La reparacion o reemplazo del producto no extendera el periodo de garantia.

e |a reparacion o reemplazo de su producto bajo garantia le otorga beneficios

adicionales y que no afectan sus derechos como consumidor establecidos en la ley.

Lo que cubre la garantia:

Las reparaciones cubiertas por la garantia deben cumplir las siguientes
condiciones:

¢ Que los defectos sean atribuibles a fallos o defectos en los materiales o la
manufactura. Si cualquier pieza ya no esta disponible o esta descontinuada, el
fabricante la reemplazara con una pieza alternativa y funcional, dentro del periodo
de garantia.

e Que las instrucciones de este manual se hayan observado completamente.

e Que la reparacion no haya sido realizada o intentada por personas ajenas al
servicio técnico autorizado.

e Que se hayan utilizado Ginicamente accesorios originales

¢ Que el producto no se haya expuesto a malos usos tales como golpes, abolladuras
0 a ambientes dafinos para la maquina

Lo que no cubre la garantia:

El fabricante no garantiza la reparacion requerida como resultado de:

* El desgaste de partes y/o componentes debido a la operacion normal del equipo.
e Dafos accidentales causados por el transporte, uso negligente y operacion
inadecuada, consecuentes de un uso o una instalacion erréneos o impropios, que no
observen las advertencias expuestas en el manual de instrucciones.

e Cambio o0 modificacion del producto en cualquier forma.

e El uso de partes y accesorios distintos de los originales del fabricante.

e |nstalacion defectuosa.

e Reparaciones o alteraciones llevadas a cabo por un servicio técnico o persona no
autorizadas.

Este equipo esta disefiado para un uso PROFESIONAL y para otro tipo de actividades
domésticas normales. Por lo tanto, la garantia NO CUBRIRA usos diferentes al
especificado. El fabricante declina toda responsabilidad por eventuales dafios a
personas u objetos materiales causados por una mala instalacion o por un uso
incorrecto del equipo.

Por cualquier reclamo o desperfecto dirijase a la tienda Sodimac donde adquirié el
producto junto con su comprobante de compra. Nuestro servicio de post-venta lo
asistira con gusto.
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Especificacdes Técnicas

Cortador de grama elétrico

Modelos: YT5140 YT5140H YT5140E YT5140A
Tensdo 220 V~ - 230 V~ 110V~ -127 V~
Frequéncia 50 Hz - 60 Hz 60 Hz
Potencia nominal del motor 1400 W
Velocidade sem carga 3 400 r/min (RPM)
Diametro de corte 340 mm
Altura de corte 6 posiciones (20 mm - 70 mm)
Capacidade do recolhedor 35L
Cabo de alimentacéo (m) 1,2
Classe de protecao Il - IPX4
Nivel de poténcia sonora garantida 96 dB (A)
Brago esquerdo 1 796 m/s?

Vibracao (ah,w) Braco direito 1 475 m/s?

K: 1,5 m/s?
Peso 10 kg




1. Alavanca do interruptor ON/OFF
2. Brago superior

3. Gancho para fixar o cabo

4. Botéo de seguranca

5. Caixa do interruptor

6. Botdes do brago superior (2)
7. Cabo de alimentacéo

8. Tampa do indicador de grama
9. Saco recolhedor de grama
10. Botdes do brago inferior (2)
11. Rodas traseiras (2)

12. Rodas dianteiras (2)

13. Alga da carcaga

14. Visualizador de grama

15. Tampa da descarga

Descricdo dos componentes

®
©
®
®
O

Use sempre
mascara
anti poeira

Use sempre
lentes de
seguranga
Use sempre

protetor
anti barulho

Use sempre
sapatos de
seguranga

Use sempre
luvas de
seguranga

16. Alga do saco recolhedor de grama
17. Bragos inferiores (2)

ADVERTENCIA — Para reduzir o risco de lesdes, 0
usuario deve ler este manual de instrugoes.




Obrigado por adquirir a nossa ferramenta!

Esta maquina pode ser usada como rogadeira e aparador de grama, trocando o dispositivo de corte.
Esta ferramenta foi projetada para uso doméstico. O uso da maquina para outros propositos € proibido.
Este manual explica como usar corretamente a ferramenta. Antes de usar a méaquina, leia atentamente
este manual de instruces, a fim de opera-la corretamente e respeite as normas de seguranca. E
possivel que existam algumas diferencas entre as caracteristicas reais da maquina e as indicadas
neste manual, devido a modificagdes das especificagdes. E essencial que o usuario compreenda
completamente este manual.

SiMBOLOS
0Os simbolos abaixo sdo utilizados no manual completo.

Perigo! Adverténcia! Cuidado!
Este simbolo destaca uma condicdo de perigo, adverténcia ou precaucéo,
indicando que a seguranca do usuario esta em risco.

Leia o manual. Este manual contém informagdes cujo objetivo é chamar a
atengdo para os possiveis problemas de seguranca e riscos de danos a maquina,
como também algumas recomendagdes Uteis para o acionamento, operagao e
manutencdo da ferramenta. Respeite todas as adverténcias, explicacoes e
instrucdes deste manual para um uso 6timo e seguro do produto

Uso de equipamentos de protecgo.
Use roupas ajustadas e apropriadas para o trabalho, luvas, protegdo auditiva e
ocular e calgado resistente e antideslizante.

Use luvas protetoras

N&o exponha a maquina a chuva ou a condigoes de umidade.

Tome cuidado com os objetos que possam ser projetados pela ferramenta.

Riesgo eléctrico. Este dispositivo funciona con voltaje peligroso.

Instrucdes de Seguranca

As laminas de corte sdo afiadas.

Mantenha o cabo de alimentagdo afastado dos dispositivos de corte.

Use um calgado resistente e antiderrapante.

Cordon eléctrico dafiado. No use un artefacto con el corddn eléctrico
dafiado o gastado. No lo toque. Desconecte el enchufe con el cordon
eléctrico del tomacorriente inmediatamente.

Mantenha uma distancia segura. O operador é o responsavel pela seguranca de
terceiros presentes na drea de trabalho da méquina. Nao use o aparador de
grama na presenca de terceiros, especialmente criangas e animais. A distancia
entre a maquina e terceiros deve ser de no minimo 15 m

Adverténcia: Os elementos de corte continuam girando ap6s desligar
o motor. Adverténcia: Laminas giratorias

Protecéo Classe Il — IPX4

PROTEQAO AMBIENTAL

0Os residuos de aparelhos elétricos ndo devem ser descartados junto com
residuos domésticos. Use os pontos de reciclagem disponiveis. Para mais
informacdes sobre a reciclagem do seu produto, entre em contato com as
autoridades locais ou o vendedor.

CE é uma marca de certificacéo que indica que a maquina foi fabricada em
conformidade com as normas de saude, seguranca e meio ambiente para
produtos comercializados na Unido Europeia.

Nivel de Poténcia Sonora
Imagem usada apenas para propositos ilustrativos. Verifique o valor
real na Declaragdo de Conformidade do produto.

Inspecione a maquina antes de liga-la. Mantenha os protetores corretamente
instalados e em boas condicdes de funcionamento. Antes de ligar a maquina,
verifique se ha elementos estranhos que devam ser removidos da area de uso.
Substitua pecas danificadas, perdidas ou com falhas antes de usar a maquina.
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ADVERTENCIAS GERAIS DE SEGURANGA!

Ao usar este cortador de grama elétrico, tome sempre estes cuidados basicos de
seguranca, a fim de reduzir os riscos de incéndio, choque elétrico e lesbes corporais.
ADVERTENCIA! N#o utilize a maquina sem o saco recolhedor de grama ou outros
dispositivos de seguranca corretamente instalados ou em mas condicdes de uso.
ADVERTENCIA! 0 uso de outros acessorios pode aumentar o risco de lesdes.
ADVERTENCIA! Para reduzir o risco de lesdes, inspecione regularmente o saco recolhedor
de grama e substitua-o por outro recomendado pelo fabricante, se apresentar sinais de
desgaste ou deterioragao.

Antes de usar o cortador de grama, familiarize-se com os controles, especialmente a
forma de parar a maquina em caso de emergéncia. Esta maquina deve ser usada somente
por pessoas que compreendam completamente as instrugdes e que saibam como
opera-la. Jamais permita que criancas tenham acesso ao cortador de grama.

Conserve este manual para futuras consultas e leia-0 novamente antes de iniciar uma
temporada de uso.

ADVERTENCIA! 0 contato com pecas mdveis pode causar amputagdes ou outras lesdes
graves. Sempre mantenha seus pés e médos a uma distancia segura das pecas moveis.
Assegure-se de que todas as tampas e protecdes estejam firmemente instaladas antes de
usar a maquina.

As superficies quentes, como 0 motor, podem acender elementos inflamaveis ou
combustiveis e causar incéndios ou explosoes, podendo provocar lesdes corporais graves.
Mantenha o cortador de grama a uma distancia segura de objetos inflamaveis ou
combustiveis, até as superficies quentes resfriarem o suficiente. Ndo armazene a
maquina proximo a elementos inflamaveis ou combustiveis.

Uma lamina de corte danificada ou uma porca desgastada pode inabilitar a maquina e
causar lesdes graves. Substitua a lamina ou a porca antes de usar a maquina.

- Jamais permita que criancas ou pessoas que ndo estejam familiarizadas com estas
instrugdes utilizem a maquina. As regulagoes locais podem restringir a idade do usuario
- Jamais utilize a méaquina préximo a terceiros, especialmente criangas ou animais

- 0 usuério é responsavel por acidentes ou situagdes que ponham em risco a seguranca
de terceiros ou da propriedade.

- Ao utilizar a maquina, sempre use sapatos e uma calga comprida

- Inspecione cuidadosamente a area de uso da maquina e remova pedras, galhos, arames,
0ss0s e qualquer elemento estranho.

- Antes de usar a maquina, sempre verifique visualmente que as laminas de corte e
os parafusos nao apresentem danos ou desgaste. Substitua as laminas ou parafusos
danificados ou desgastados em conjunto, a fim de conservar o equilibrio da maquina
- Utilize a maquina apenas com luz natural ou uma luz artificial apropriada.

- Assegure-se sempre de manter o equilibrio em terrenos inclinados.

- No caso de cortadores de grama rotativos com rodas, corte no sentido horizontal da
inclinacéo, jamais para cima ou para baixo

- Seja extremamente cuidadoso ao mudar de direcdo em terrenos inclinados.

- N&o utilize a maquina em terrenos extremamente inclinados."

- Tome muito cuidado ao girar ou pular a maquina para o seu corpo

Pare a lamina de corte se precisar inclinar ou transportar a maquina sobre superficies
que ndo estejam cobertas por grama ou ao mové-la para ou desde a area de corte.

- Jamais utilize a maquina com protetores defeituosos ou sem protetores e elementos
de seguranca devidamente instalados, como defletores ou recolhedores de grama.

- Ligue o motor de acordo com as instrucoes e com os pés afastados das laminas de
corte.

- Nao incline a maquina quando estiver ligando o motor, a menos que seja preciso
para o acionamento. Neste caso, incline a maquina apenas 0 necessario,
levantando-a pelo lado mais distante do seu corpo. Assegure-se sempre de que as
duas maos estejam na posicao de funcionamento antes de apoiar a maquina no solo.
- Mantenha as maos e os pés afastados das pecas rotativas. No caso de cortadores
de grama rotativos, sempre permaneca afastado da abertura de descarga

- Jamais levante ou transporte a maquina com o motor ligado

- Desconecte o plugue da tomada: Antes de deixar a maquina sem supervisdo; antes
de desobstruir pecas emperradas; antes de inspecionar, limpar ou reparar a maquina;
apds um impacto com um objeto estranho. Verifique se a maquina apresenta danos e
repare-0s, Se necessario. Se a maquina comeca a vibrar de forma anormal,
inspecione-a imediatamente.

- Verifique regularmente se a maquina apresenta desgaste ou deterioragao.

- Para maior seguranca, substitua as pecas desgastadas ou danificadas.

- Assegure-se sempre de utilizar apenas pegas de reposi¢do apropriadas para a
maquina

- Quando possivel, evite utilizar o aparelho em grama umida.

- No utilize o aparelho com os pés descalgos ou com sandalias abertas.
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PARA MAQUINAS COM ISOLAMENTO DUPLO

1. Pecas de reposicao — O reparo desta maquina deve ser realizado apenas com pecas
idénticas as originais. Os cabos danificados devem ser reparados ou substituidos
imediatamente.

2. Plugue polarizado — As conexdes polarizadas reduzem o risco de choques elétricos. Este
cortador de grama possui um plugue polarizado (um pino mais largo do que o outro) e requer o
uso de uma extensao polarizada. O plugue da maquina se encaixa numa extensao polarizada
apenas de uma forma. Se ndo for possivel inserir completamente o plugue na extensdo,
inverta-o. Se ainda nio conseguir encaixa-lo, adquira uma extensao polarizada apropriada. As
extensdes polarizadas devem ser conectadas a tomadas polarizadas. O plugue da extensao se
encaixa na tomada polarizada apenas de uma forma. Se ndo for possivel introduzir
completamente o plugue na tomada, inverta o plugue. Se ainda ndo conseguir encaixa-lo, entre
em contato com um eletricista qualificado para a instalacdo de uma tomada apropriada. Nao
modifique de nenhuma forma o plugue da maquina, a entrada da extensdo ou o cabo da
extensao.

WARNING! Contact with moving parts may cause entanglement, dismemberment, or other
serious bodily injury. Always keep body parts (i.e. hands, feet) a safe distance away from
moving parts. Ensure all covers and guards are securely in place before use.

Hot surfuces (i.e the motor) may ignite flammable or combustible items and cause a fire or
explosion, wich can result in serious bodily injury. Keep the lawn mower a safe

distance away from flammable or combustible items until surfaces that are hot have completely
cooled. Do not store the lawn mower near flammable or combustible items.

A damaged blade or worn blade nut may break off the lawn mower assembly and cause serious
injury. Replace the damaged blade or blade nut before using the lawn mower.

PARA TODOS 0S CORTADORES DE GRAMA

1. Evite condicOes perigosas — N&o use o cortador de grama sob a chuva ou em grama umida
ou molhada.

2. Criangas, observadores e animais devem permanecer afastados — Mantenha sempre as
criangas e observadores a uma distancia segura do cortador de grama durante o uso e
enquanto resfriar.

3. Vista-se de maneira apropriada — Sempre use elementos de seguranca pessoal (6culos,
luvas de borracha, sapatos resistentes e mascara anti-poeira) e roupas apropriadas ao utilizar
0 cortador de grama. Roupas soltas, cabelos longos ou joias podem ser capturadas pelas pecas
moveis. Cubra os cabelos longos.

4. Utilize o aparelho apropriado — Nao utilize o cortador de grama para propositos diferentes
dos previstos na sua fabricagéo.

5. Nao force o cortador de grama — Se a maquina for usada de acordo com as especificacdes
elétricas, tera um melhor funcionamento, e o risco de lesdes corporais ou danos mecanicos
sera menor.

6. Nao force o corpo — Sempre mantenha o equilibrio e uma postura firme.

7. Fique atento — Sempre preste atencdo ao que estd fazendo. Nao utilize o cortador de
grama se estiver cansado ou sob o efeito de alcool ou drogas. Esta maquina néo foi projetada
para ser usada por pessoas (inclusive criangas) com deficiéncia fisica, sensorial ou mental,
ou sem experiéncia e conhecimento, a menos que sejam supervisadas por um adulto
responsavel da sua seguranca ou recebam instrugdes sobre o uso seguro do aparelho.

8. Desconecte o cortador de grama — Desconecte o cortador de grama se néo for usa-lo ou
antes de repara-lo, trocar acessorios ou realizar qualquer trabalho de manutencao.

9. Guarde a maquina em interiores — Se nao for usar a maquina, guarde-a num local fechado,
seco e fora do alcance de criangas.

10. Mantenha o cortador de grama em boas condicdes de uso — Mantenha as bordas de corte
afiadas e limpas para um melhor desempenho da maquina e um funcionamento seguro.
Inspecione regulamente o cabo da maquina. Se o cabo apresentar danos, devera ser
substituido por um servico técnico autorizado. As extensbes também devem ser
inspecionadas regularmente, e substituidas imediatamente em caso de danos. Mantenha os
bracos da maquina secos, limpos e livres de dleo e gordura.

SEGURANGA ELETRICA

1. Arede elétrica onde a maquina sera conectada deve possuir um interruptor de circuito por
falha de aterramento (GFCI). Existem tomadas com GFCl integrado e podem ser usadas como
medida de seguranca.

2. Para reduzir o risco de choque elétrico, este aparelho possui um plugue polarizado (um
pino mais largo do que o outro). Use esta maquina apenas com uma extensdo elétrica
polarizada, apta para uso em exteriores, certificada pelo UL (CSA, no Canada). O plugue da
maquina se encaixa na extensdo polarizada apenas de uma forma.

Se ndo for possivel inserir completamente o plugue na extensdo, inverta-o. Se ainda nao
conseguir encaixa-lo, adquira uma extensdo polarizada apropriada. As extensoes polarizadas
devem ser conectadas a tomadas polarizadas. O plugue da extensdo se encaixa na tomada
polarizada apenas de uma forma. Se nao for possivel introduzir completamente o plugue na
tomada, inverta o plugue. Se ainda ndo conseguir encaixa-lo, entre em contato com um
eletricista qualificado para a instalagdo de uma tomada apropriada. Ndo modifique de
nenhuma forma o plugue da maquina, a entrada da extenséo ou o cabo da extensao.

3. Para evitar choques elétricos, use apenas uma extensdo elétrica apta para uso em
exteriores, como SW, SOW, STW, STOW, SJTW ou SJTOW.

Antes de usar a maquina, verifique que o cabo da extensdo esteja em coas condicdes.
Assegure-se de que a extensao elétrica tenha um peso suficiente para transportar a corrente
do produto. Para extensoes inferiores a 50 pés, utilize uma extensdo No. 14 AWG. Um cabo
muito pequeno pode provocar uma queda de tensdo, com uma consequente perda de
poténcia e superaquecimento.
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4.Para evitar que o cabo da maquina se desconecte da extensdo durante o uso, amarre 0s
dois cabos, como indicado na Figura 1.

Figura 1. Método para Fixar o0 Cabo da Extenséo
Cabo da maqui

\ /Cabo da extensao

(A) Amarre os cabos, como indicado na figura

(B) Insira o plugue na entrada da extenséo

5. Ndo use o cabo de maneira abusiva. Jamais puxe o cabo de alimentacdo para
transportar ou desconectar a maquina. Mantenha o cabo afastado de fontes de calor,
0leo e bordas afiadas.

APARELHO COM ISOLAMENTO DUPLO

Os aparelhos com isolamento duplo possuem dois sistemas de isolamento ao invés de
aterramento. Estes produtos ndo requerem aterramento. O reparo de maquinas com
isolamento duplo requer um alto cuidado e conhecimento do sistema, e deve ser
realizado apenas por pessoal qualificado ou um técnico autorizado.

As pecas de reposicdo para aparelhos com isolamento duplo devem ser idénticas as
substituidas. Os produtos com isolamento duplo estdo marcados com a indicagéo
“Isolamento duplo”. O aparelho também pode conter o simbolo[T] (um quadrado dentro
de outro).

PRODUTOS COM ISOLAMENTO DUPLO: NAO REQUEREM ATERRAMENTO. AQ
D REPARAR ESTES APARELHOS, UTILIZE APENAS PECAS DE REPOSICAO
IDENTICAS AS ORIGINAIS.

Este cortador de grama possui isolamento duplo. Ou seja, a maquina ndo requer um
sistema de aterramento adicional. Use apenas pegas de reposicao idénticas as originais.
Leia as instrugdes antes de reparar aparelhos com isolamento duplo. Use este cortador
de grama em conformidade com as instrugdes deste manual.

IMPORTANTE!
INSTRUGOES DE SEGURANGA PARA CORTADORES DE EMPURRAR

USO GERAL

e Antes de usar a maquina, leia, compreenda e siga todas as instrucdes indicadas no
produto e neste manual.

* Nao cologue as maos ou 0s pés proximos ou debaixo da maquina. Sempre permaneca a
uma distancia segura da abertura de descarga.

e Mantenha os dispositivos de protecdo corretamente instalados e em boas condigoes de
uso.

e Esta maquina deve ser usada apenas por adultos responsaveis, que estejam
familiarizados com as instrugdes de uso.

e Retire da area de corte qualquer objeto estranho, como pedras, arames ou brinquedos,
que possam ser atingidos e projetados pela Iamina de corte. Permaneca atras do braco da
maquina enquanto o motor estiver ligado.

e Antes de usar a maquina, assegure-se de que a area de corte esteja livre de
observadores. Se alguém entrar na area de uso, pare a maquina.

e Ndo use a maquina com os pés descalcos ou com sandalias. Sempre use sapatos
resistentes.

e Sempre olhe para baixo e para atras antes e enquanto retrocede com a maquina.

e Jamais aponte o material descarregado para uma pessoa. Evite descarregar a grama
cortada numa parede ou outra estrutura similar.

e Jamais deixe a maquina funcionando sem superviso.

¢ Pare 0 motor e espere até que a lamina de corte pare completamente antes de limpar a
maquina, retirar o saco recolhedor de grama, trocar acessorios ou desobstruir o protetor de
descarga.

¢ Use a maquina apenas com luz natural ou uma boa luz artificial.

¢ N3o use a maquina se estiver cansado ou sob o efeito de alcool ou drogas.

e Jamais use a maquina em grama molhada. Sempre mantenha uma postura firme ao
andar. Jamais corra.

¢ Se a maquina comecar a vibrar de forma anormal, pare o motor e verifique imediatamente
a causa. Geralmente a vibragdo é sinal de problema.

¢ Mantenha as laminas de corte afiadas.

¢ Mantenha as maos e os pés afastados da area de corte.

e Sempre use protetores oculares ao utilizar a maquina.

¢ Os objetos capturados pela Iamina de corte podem causar lesdes graves. Sempre revise
cuidadosamente a area de corte e retire todos os objetos antes de cada trabalho de corte.
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e Se o cortador de grama atingir um objeto estranho, sigas estas instrucdes:
i) Pare o cortador de grama soltando a alavanca do interruptor ON/OFF.

ii) Desconecte o cabo de alimentacg&o.

iii) Verifique se a maquina apresenta danos.

iv) Repare qualquer dano antes de usar novamente a maquina.

e Use apenas laminas de reposicao idénticas as originais.

COMO PARAR A MAQUINA

Os terrenos inclinados sdo o principal fator associado com acidentes por quedas, que
podem provocar lesoes graves. 0 uso da maquina em pendentes requer extremo cuidado.
Se nao se sentir confortavel num terreno inclinado, ndo use a maquina.

e Sempre corte no sentido horizontal, nunca para cima ou para baixo. Seja extremamente
cuidadoso ao mudar de direcdo num terreno inclinado.

e Preste atencdo a buracos, sulcos, pedras, saliéncias ou outros objetos ocultos que
possam provocar quedas ou tropecos acidentais.

» N&o use a maquina em grama molhada ou em terrenos excessivamente inclinados. Uma
postura instavel pode causar quedas.

¢ Nio corte proximo a valas, barragens ou locais similares, onde vocé possa perder o
equilibrio.

CRIANGAS

Se o usuario ndo ficar atento a presenca de criangas, acidentes tragicos podem ocorrer.
As criancas normalmente se sentem atraidas pela maquina e a sua atividade de corte.
Jamais considere que as criancas permanecerdo no local onde foram vistos pela ultima
vez.

e As criangas devem permanecer longe da area de corte e sob o cuidado de um adulto
responsavel, que nio seja 0 usuario.

e Fique atento e desligue a maquina se uma crianca entrar na area de corte.

e Jamais permita que a maquina seja usada por criangas.

¢ Seja extremamente cuidadoso ao aproximar-se a cantos cegos, arbustos, arvores ou
outros objetos que ndo permitam detectar a presenca de uma crianca.

MANUTENGAO

¢ Mantenha todas as porcas e pernos apertados.

e Jamais modifique os dispositivos de seguranca. Verifique regularmente que estes
elementos estejam corretamente instalados e em boas condicoes.

USO0.

¢ Mantenha o cortador de grama livre de grama, folhas ou outros residuos acumulados.
e Jamais realize trabalhos de ajuste ou reparo com o motor ligado. Sempre desconecte 0
cortador de grama antes de ajusta-lo, limpa-lo ou repara-lo.

¢ |[nspecione regularmente os componentes do coletor de grama e o protetor de descarga.
Substitua estas pecas, se necessario.

e As laminas de corte sdo afiadas. Use um pano ou luvas de protecao e seja extremamente
cuidadoso ao manusea-las.

e Conserve ou, se necessario, substitua as etiquetas de adverténcias de seguranca e
instrucoes.

DESEMBALAGEM

Contetido da Embalagem

e Cortador de grama elétrico
* Brago superior

e Bracos inferiores (2)

e Pernos e botdes do brago superior (2)
e Botdes do brago inferior (2)
e Clipes para fixar o cabo

e Saco recolhedor de grama
e Chave inglesa

e Manual e cartdo de registro

1. Retire cuidadosamente o cortador de grama da embalagem e verifique que ndo falte
nenhuma pega.

2. Inspecione cuidadosamente o produto a fim de verificar que nao tenha sofrido danos
durante o transporte. Se a maquina apresentar danos ou se faltar alguma peca, NAQ
devolva o produto a loja. Entre em contato com o servico de atendimento ao cliente
mediante a linha telefonica 1-866.

NOTA: Nio descarte a embalagem do produto até tudo estar pronto para o uso. A
embalagem é feita de materiais reciclaveis. Portanto, descarte-a de maneira apropriada,
em conformidade com as regulacoes locais.

IMPORTANTE! A maquina e o material de embalagem n&o sdo brinquedos. Nao permita
que as criancas brinquem com os sacos plasticos, folhas de aluminio ou pecas pequenas.
Estes elementos podem ser ingeridos, o que pode causar asfixia.

MONTAGEM

ADVERTENGIA! Monte completamente a maquina antes de conecta-la a rede elétrica. O
descumprimento desta instrugdo pode causar um acionamento acidental do cortador de
grama, provocando lesdes corporais graves.

ADVERTENCIA! Jamais use o cortador de grama sem o0s dispositivos de seguranga
corretamente instalados. Se um elemento de seguranga apresentar danos, néo use a
maquina. Ignorar estas adverténcias pode provocar lesoes graves.
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MONTAGEM DO BRAGO 3. Fixe 0 brago superior apertando os botdes localizados nas extremidades dos pernos (Fig. 3).
1.Para fixar os bragos inferiores na maquina, insira as extremidades roscadas da unidade
pelos furos das extremidades dos bracos inferiores. Instale os botdes dos bracos inferiores
nas extremidades roscadas e aperte-os (Fig. 1).

2. Alinhe o brago superior com o0s furos da parte superior dos bragos inferiores. Logo,
insira os pernos do brago superior pelos furos, de dentro para fora (Fig. 2).

NOTA: Talvez seja preciso dobrar ligeiramente os bragos inferiores para dentro enquanto
fixa 0 brago superior nas extremidades do brago inferior.

4. Fixe os clipes do cabo nos bragos. Logo, fixe o cabo com os clipes.

MONTAGEM E FIXAGAO DO SACO RECOLHEDOR DE GRAMA

0 saco recolhedor de grama evita que a grama cortada seja descarregada pela maquina
durante o trabalho de corte.

1. Encaixe a alga do saco recolhedor de grama nos furos localizados na parte superior da
unidade do saco, até escutar um clique (Fig. 4).




3. Coloque as correias plasticas de prote¢éo na barra de suporte do saco (Fig. 6).

Alga do saco
recolhedor de grama

Saco recolhgdor de grama

Barra de suporte

2. Fixe a barra de suporte pressionando os dois lados através das ranhuras localizadas em

ambos os lados do saco (Fig. 5). ~ ~
(Fig. 5) 4. lLevante a tampa da descarga com uma mao. Com a outra mao, segure 0 saco

recolhedor de grama pela alga e enganche-o (Fig. 7).

Fig. 5
Ranhura

Barra de suporte

Tampa da descarga
— Saco recolhedor de
grama
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Uso

Este cortador de grama foi projetado apenas para cortar grama em jardins pequenos, em
ambientes residenciais. Ndo use esta maquina em parques publicos, quadras esportivas,
fazendas ou florestas. Nao use este produto para propésitos diferentes dos previstos na
sua fabricacéo.

Ajuste da Altura de Corte

Este cortador de grama possui um sistema de ajuste de corte de 3 posicoes (0,987, 1,77”
y 2,56”). Para regular a altura de corte, siga estas instrucoes.

ADVERTENCIA! Antes de realizar trabalhos de ajuste, desconecte a maquina e espere até
a lamina de corte parar completamente. Recomenda-se o uso de luvas para evitar lesoes
causadas pelo contato com a lamina de corte.

SEMPRE TOME TODOS 0S CUIDADOS DE SEGURANGA E SIGA AS RECOMENDAGOES
INDICADAS ANTERIORMENTE.

1. Desligue e desconecte a maquina.

2. As ranhuras de ajuste de altura estdo localizadas atras de cada roda. Para ajustar a
altura, coloque a maquina virada para um lado. Logo, puxe a alavanca da roda para fora
da ranhura original e insira-a novamente na ranhura desejada, movendo a roda em cada
lado (Fig. 8).

Ranhura para
_ ajuste de altura

3-Ajuste de Altura de 3 Posicoes (1) 0.98 in. (25 mm) / (2) 1.77 in. (45 mm) / (3) 2.56 in. (65 mm)

3. Conecte novamente o cortador de grama e reinicie o seu funcionamento normalmente.
NOTA: Assegure-se de ajustar as duas alavancas de roda na mesma ranhura em cada
lado, para evitar cortes desnivelados.

LIGAR + DESLIGAR

Nao ligue a maquina antes de finalizar a sua montagem. Antes de ligar o cortador, sempre
inspecione o cabo de alimentacéo e a extensdo para verificar que ndo apresentem danos.
Use apenas cabos em perfeitas condigoes.

ADVERTENCIA! Os cabos danificados podem causar lesdes. Em caso de danos, substitua
imediatamente os cabos.

ADVERTENCIA! Antes de ligar o cortador de grama, assegure-se de que ndo esteja em
contato com nenhum objeto estranho. Mantenha as maos e os pés a uma distancia segura
da lamina em funcionamento e da abertura de descarga. Ignorar estas adverténcias pode
causar lesoes graves.

IMPORTANTE! Nao ligue a maquina em grama molhada.

1. Coloque a unidade sobre uma superficie de grama nivelada.

2. Passe uma lacada do cabo da extensdo através da ranhura localizada no suporte para a
extensdo, desde o lado contrario, e posicione-o corretamente em volta do gancho do cabo.
Logo, conecte o cabo de alimentacdo a extensao (Fig. 9 — 10).

Fig. 9

Gancho para o
cabo da extensao

Cabo da extensao

Ranhura
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5. Para ligar a maquina, mantenha o botdo de seguranca pressionado enquanto move a alavanca
Fig. 10 do interruptor para o seu corpo. Apos ligar a maquina, solte o botdo de seguranca (Fig. 12).

Cabo de alimentacao
Alavanca do

x\_. interruptor

Cabo da
extensao

>

NOTA: Nao conecte a extensao a tomada sem fixa-la com o seu suporte, e sem conecta-la
ao cabo de alimentacdo da maquina. Use apenas uma extensdo UL apta para exteriores e
para qualquer tipo de clima. Ndo use uma extensdo de mais de 30 m.

3. Coloque o cabo da extensao sobre a grama, bem proximo ao ponto de acionamento.

4. Antes de ligar o cortador de grama, segure a unidade pelo bragco com as duas méos e
incline-a para baixo, para erguer ligeiramente a parte dianteira da maquina. Isto reduzira
0 risco de danos a maquina durante o acionamento (Fig. 11).

6 .Para iniciar o trabalho de corte, permita que o motor ganhe velocidade enquanto coloca
cuidadosamente a maquina sobre a posicéo de corte (Fig. 13).
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7. Para parar o cortador de grama, solte a alavanca do interruptor (Fig. 12).
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INDICADOR DE VOLUME DO SACO RECOLHEDOR DE GRAMA

1. Se 0 saco recolhedor de grama estiver vazio ou ndo completamente cheio, a tampa
indicadora permanecera aberta, devido a vazdo de ar, e fechara uma vez que 0 saco
acumule grama (Fig. 14).

2. Uma vez que o saco recolhedor de grama alcance a sua capacidade maxima, a tampa
ficara fechada, devido a vazdo de ar limitada, indicando que é necessario esvaziar o saco

(Fig. 14).
VAZIO A

CHED [—3

indicadora de
grama

RECOMENDAGOES PARA CORTAR

ADVERTENCIA! Inspecione a 4rea antes de iniciar o trabalho de corte e retire todas as
pedras, galhos, arames e outros residuos que possam ser projetados pela lamina em
movimento.

NOTA: Uma lamina afiada melhora de maneira consideravel o desempenho de um cortador
de grama, especialmente ao cortar grama alta.

cVerifique regularmente que a lamina de corte ndo apresente desgaste. Afie a Iamina de
corte pelo menos uma vez por ano, de acordo com as instrugdes da se¢éo de manutengao.
e Para evitar um choque elétrico, ndo use o cortador de grama em condicdes de umidade.
¢ Nao corte em forma de circulo. Realize movimentos retos, seguindo o padrao indicado
na Fig. 15.

¢ Ao cortar grama grossa, caminhe devagar a fim de obter um corte mais efetivo e uma
descarga apropriada do material cortado. Para ter uma grama saudavel, sempre corte um
terco ou menos da altura total da grama. Nos meses frios, a altura ideal da grama é de 3,8
cm — 5 cm. Nos meses quentes, a altura deve ser superior a 5 cm.
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e Ao cortar, assegure-se de que o cabo de alimentacdo esteja sempre atras de voce,
apoiado na area da grama ja cortada.

e A grama tera uma melhor aparéncia se for cortada na mesma altura, em diferentes
direcdes.

¢ Ao atravessar superficies de cascalho, solte a alavanca do interruptor para desligar a
maquina. As pedras podem ser capturadas e projetadas pela [amina em movimento.

e Configure a maquina na maxima altura de corte se for usa-la em terrenos desnivelados
ou erva alta.

ARVERTENCIA! Se a maquina atingir um objeto estranho, desligue o motor, desconecte o
cortador e revise-o cuidadosamente, para verificar que esteja livre de danos. Repare
qualquer dano antes de usar a maquina.

MANUTENGAO

ADVERTENCIA! Antes de limpar, reparar ou inspecionar o cortador de grama,
desconecte-o e verifique que todas as pecas moveis estejam completamente paradas.
Geral

e Sempre mantenha a maquina limpa e livre de grama e outros residuos.

e Sempre mantenha os bragos da maquina secos, limpos e livres de dleo e gordura.

e Apos cada trabalho de corte, remova os residuos de grama cortada com um pano seco
ou uma escova. Também vocé pode usar um pano umido. Nao use produtos de limpeza ou
solventes que possam danificar os componentes plasticos. Assegure-se de que a parte
interna da maquina néo tenha contato com agua, a fim de evitar danos ao mecanismo do
interruptor e ao motor elétrico.

¢ Nio limpe o cortador de grama com jatos de agua, especialmente agua sob alta pressao.

e Antes de cada uso, verifique que todas as porcas, pernos e parafusos estejam
firmemente apertados.

e Verifique regularmente que o saco recolhedor de grama ndo apresente desgaste. Em
caso de danos, substitua-o imediatamente por um saco novo, idéntico ao original.

e Substitua imediatamente as pegas excessivamente desgastadas ou danificadas.

LUBRIFICAGAO

Todos os rolamentos deste produto sdo lubrificados com uma quantidade suficiente de
dleo de alto teor para aumentar a vida Util da maquina em condugdes normais de uso.
Portanto, estas pecas nao requerem lubrificacdo adicional.

A0 INICIAR E FINALIZAR CADA TEMPORADA DE CORTE

1. Lubrifique as molas da porta de descarga traseira com um dleo suave.

2. Retire a lamina de corte e o rotor da lamina e lubrifique o eixo do motor com um dleo
suave ou um 6leo de motor. Consulte as instrugoes da secdo Substituicdo da Lamina de
Corte.

MANUTENGAO DA LAMINA DE CORTE

IMPORTANTE: A l1amina de corte é afiada e pode causar lesdes graves ao ser manuseada
de maneira incorreta. Use um pano ou luvas protetoras e manuseie a lamina com extremo
cuidado.

A lamina de aco foi projetada para realizar cortes finos em grama alta ou grossa. Um corte
deficiente € o resultado de uma lamina desgastada ou danificada.

ADVERTENCIA! Uma vibracdo excessiva da méquina indica que a lamina ndo esta
corretamente ajustada ou que sofreu deformacgdo devido a um impacto com um objeto.
Neste caso, a lamina deve ser reparada ou substituida. Siga as instrucdes de manutencgao
da lamina de corte ou entre em contato com o nosso Servigo Técnico.

SUBSTITUICAO DA LAMINA DE CORTE

ADVERTENCIA! Use luvas para trabalhos pesados ao manusear a lamina de corte.
IMPORTANTE: Use apenas pecas de reposi¢ao originais especificadas para o seu cortador
de grama.

1. Desconecte o cortador de grama.

2. Coloque o cortador de grama virado para o lado para ter acesso a parte inferior da
carcaca da lamina.

3. Use luvas para trabalhos pesados ou um pano para manusear a lamina de corte.

4. Para retirar o perno da lamina de corte, segure firmemente a lamina com uma méao e
solte o perno com a chave inglesa fornecida com o produto, girando-o para a esquerda
(Fig. 16).
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5.Para fixar a lamina nova, o perno e a arruela, siga 0s mesmos passos, no sentido
contrario (Fig. 17).

FIG. 17 A
Perno da lamina de corte
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@@lamina de corte
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ARMAZENAGEM

Siga estas instrucdes para preparar a maquina para a sua armazenagem.

1. Desconecte o cortador de grama.

2. Limpe o cortador de grama com um pano Umido ou uma escova.

3. Inspecione cuidadosamente a maquina para verificar que ndo apresente pecas
desgastadas, soltas ou danificadas. Revise as conexdes e 0s parafusos e aperte-0s, se
necessario. Se a lamina apresentar sinais de desgaste, substitua-a ou afie-a. Consulte a
se¢éo de Manutencéo.

4. Guarde o cortador de grama num local fechado, seco, limpo, fresco e fora do alcance de
criangas. Nao guarde a maquina prOximo a materiais corrosivos, como sais ou
fertilizantes.

5. Passe um pano pelo cabo da extensdo pare remover qualquer tipo de substancia, como
6leo ou residuos. Se o cabo apresentar cortes ou danos de qualquer tipo, substitua-o
imediatamente.

6. Enrole o cabo formando lagadas uniformes, a fim de evitar emaranhamento.

7. Néo proteja o cortador de grama com uma cobertura solida de plastico. As coberturas
plasticas permitem a acumulagdo de umidade em volta da maquina, o que pode causar
danos




PROBLEMAS E SOLUGOES

PROBLEMA

SOLUGAOD

0 motor ndo funciona

e Desconecte a maquina e verifique que a lamina de corte gire
livremente. Se a maquina tiver sido usada recentemente, espere
até que o motor pare completamente, pois o freio elétrico pode
estar ainda acionado.

* Inspecione 0 cabo de alimentagdo, a extensdo elétrica e o
disjuntor (fusivel).

e Limpe o duto/carcaga de descarga.

e Ligue a maquina em grama curta ou numa area previamente
cortada e incline-a.

e juste a altura de corte.

Queda de poténcia do
motor

e Assegure-se de usar uma extensdo elétrica com um
calibre e comprimento apropriado

e A tensdo da rede elétrica (por exemplo, um gerador) é
muito baixa.

e As aberturas de ventilacdo estdo obstruidas.

Desempenho  deficiente
do motor

e Ajuste a altura de corte.

e Limpe o duto/carcaca de descarga.

e Substitua ou afie a lamina de corte. Entre em contato
com um servigo técnico autorizado.

Protecdao Do Meio Ambiente

Informacdes para o descarte ambientalmente responsavel de
residuos de aparelhos elétricos e eletrdnicos, para usuarios
particulares.

Este simbolo, utilizado nos aparelhos e nos documentos que
acompanham estes produtos, indica que os equipamentos
elétricos e eletronicos usados, e cuja vida util esgotou, ndo
devem ser descartados junto com lixo doméstico. Para uma
eliminacdo, tratamento, recuperacao e reciclagem adequados,
dirija-se com estes produtos a centros de reciclagem disponi-
veis, onde serao coletados gratuitamente. Em alguns paises,
estes residuos podem ser devolvidos ao comprar um produto
novo equivalente. O descarte correto deste produto ajudara a
reutilizar recursos valiosos e evitara qualquer efeito adverso na
salide humana e no meio ambiente. Para mais informacdes
sobre os sistemas de reciclagem disponiveis, entre em contato
com as autoridades locais. Algumas sancbes podem ser
aplicadas no caso do descarte incorreto de residuos, em
conformidade com as regulacoes locais.

Para descartar corretamente este produto, entre em contato
com as autoridades locais e solicite informacgdes sobre o
método correto de eliminacéo.




Obrigado por escolher este produto.

Ferramentas BAUKER: 1 ano de garantia

¢ 0s nossos produtos sdo testados por meio de procedimentos precisos e possuem
garantia de fabricacéo, em conformidade com as normas vigentes.

e Esta garantia tem vigéncia a partir da data de compra do produto.

POR FAVOR, GUARDE SEU COMPROVANTE DE COMPRA.

e Se este produto apresentar uma falha dentro do periodo de garantia, dirija-se ao
Servigo de Assisténcia Técnico autorizado.

e Inclua seu comprovante de compra original, o detalhamento das falhas, seu nome
e endereco, lugar e data de compra do produto. O fabricante ndo efetuara
reembolso. Todo produto devera estar adequadamente limpo, seguro e embalado
cuidadosamente para evitar danos ou lesdes durante seu transporte. O fabricante
podera recusar 0S envios pouco apropriados ou inseguros.

e Apresente 0 comprovante de compra ao solicitar qualquer tipo de trabalho de
reparacéo ou de manutencdo em seu produto.

e Todos os trabalhos devem ser realizados somente pelo Servico Técnico
Autorizado.

¢ Qualquer peca substituida dentro da garantia sera de propriedade do Servico
Técnico Autorizado, e ndo sera devolvida.

e A reparacao ou substituicio do produto ndo estendera o periodo de sua garantia.
e A reparacdo ou substituicdo de seu produto dentro do periodo de garantia Ihe
outorga beneficios adicionais e que ndo afetam seus direitos como consumidor
estabelecidos por lei.

0 que cobre a garantia:

Os reparos cobertos pela garantia seréo realizados sob as seguintes condigdes:

* Que os defeitos sejam associados a fadiga de material ou defeitos de fabricacao.
Se qualquer peca ja ndo estiver disponivel ou se ja estiver esgotada, o fabricante

Garantia e assisténcia técnica

fara a devida substituicdo por uma peca alternativa e funcional, dentro do periodo de
garantia.

* Que todas as instrucoes deste manual sejam cumpridas.

¢ Que o reparo ndo tenha sido realizado por pessoal ndo autorizado.

¢ Que a ferramenta tenha sido usada apenas com acessorios originais.

¢ Que o produto ndo tenha sofrido impactos causados por ambientes inapropriados
para 0 seu uso.

0 que ndo cobre a garantia:

0 fabricante ndo garante a reparacao requerida como resultado de:

e Desgaste de pecas e/ou componentes devido ao uso normal da ferramenta.

e Danos acidentais causados pelo transporte, uso e instalacdo negligente e
descuidada da ferramenta, descumprindo as adverténcias indicadas no manual de
instrucdes.

e Qualquer modificacéo do produto.

¢ Uso de partes e acessorios adulterados.

e Instalagdo defeituosa.

* Reparacoes ou alteracoes feitas por um servigo técnico ou pessoa nédo autorizada.

Esta ferramenta foi projetada para uso PROFISSIONAL e para outro tipo de ativida-
des domésticas normais. Portanto, a garantia NAO COBRE danos causados por
outros tipos de uso. O fabricante ndo se responsabilizara por danos materiais ou
lesOes corporais causadas por uma instalagéo inapropriada ou um uso incorreto do
aparelho.

Para qualquer reclamacao por desperfeito do produto, dirija-se a loja Sodimac
onde o produto foi adquirido e apresente o comprovante de compra. 0 nosso
servico de pos-venda tera o prazer de lhe atender.
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Technical description
Qe  EnGLSH

Electric lawn mower

Models: YT5140 YT5140H YT5140E YT5140A
Rated voltage 220 V~ - 230 V~ 110 V~-127 V~
Frequency 50 Hz - 60 Hz 60 Hz
Rated power 1400 W

Max. speed without load 3400 r/min (RPM)

Cutting width 340 mm

Cuttinh Heights 6 positions (20 mm - 70 mm)
Collector capacity 35L

Electric cable (m) 1,2

Protection class Il - IPX4
Guaranteed sound power level 96 dB (A)
Left handle 1 796 m/s?
Vibration (ah,w) Right handle 1 475 m/s?
K: 1,5 m/s?
Weight 10 kg




1. ON/OFF switch lever

2. Upper handle

3. Appliance cord restraint hook
4. Safety button

5. Switch box

6. Upper handle knobs (2)

7. Appliance cord

8. Grass indicator flap

9. Grass collection bag

10. Lower handle knobs (2)

11. Rear wheels (2)

12. Front wheels (2)

13. Housing handle

14. Grass window

15. Ejector flap

16. Grass collection bag handle
17. Lower handles (2)

Description of parts

Always wear
breathing
apparatus

Always wear
safety
glasses

Always wear
hearing
protection

Always wear
safety
footgear

Always wear
safety gloves

WARNING: To reduce the risk of injury, the user must
read this instruction manual.




It is important that you read and understand the owner’s manual and labels affixed
to the machine. Learn its application and limitations as well as the specific potential
hazards. Retain these instructions for future reference. The operator is responsible
for following the warnings & instructions in this manual and on the product.
SYMBOLS

The following symbols are used throughout this manual.

Danger! Warning! Caution!
This symbol highlights a dangerous condition, a warning or an
alert. It means that operator's safety is at risk.

Read this manual. This manual contains information whose objective is to draw
your attention to possible safety problems and wear of the machine, as well as
useful tips to start the machine, its correct use and maintenance. For a safe and
optimal use of this device, please observe all warnings, explanations and
instructions in this manual.

Use of protection Wear tight clothing suitable for work, gloves, hearing and eye
protection, sturdy and non-slip footwear.

Wear protective gloves.

Do not expose to rain.

Risk of throwing objects or waste
Keep observers away from the area of use, since the machine can throw
objects or debris.

Electric risk. This device works with dangerous voltage.

> Q@OgE® >

Safety Instructions

The cutting blades are sharp

Keep the power cord away from cutting devices.

Wear resistant anti-slip shoes.

Unplug from the power supply immediately if the power cord is
damaged.

Keep a safe distance. The machine operator is responsible for the safety of
others around the work area.

Do not use the machine while others, especially children or pets, are nearby.
Keep a distance of at least 15 m between the machine and people around.

DANGER. Beware of sharp blades which will continue to rotate after the motor
is switched off. The blades could reciprocate, even after the plug has been
removed from the power supply.

Double insulation- IPX4

ENVIROMENTAL PROTECTION

Waste electrical products should not be disposed of with household waste.
Please recycle where facilities exist. Check with your local authority or
retailer for recycling advice.

CE marking is a certification mark that indicates conformity with health,
safety, and environmental protection standards for products sold within the
European Economic Area.

Sound Power Level
Image used for illustration purposes only, check machine and Declaration of
Conformity for actual reading.

Check your machine before turning it on. Keep guards in place and in working
order. Frequently check to see that foreign objects are removed from the tool area
before turning it on. Replace damaged, missing or failed parts before using it.
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IMPORTANT!
SAFETY INSTRUCTIONS

ALL OPERATORS MUST READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE
Always follow these safety guidelines. Failure to do so may result in serious bodily injury
or death.

GENERAL SAFETY WARNINGS!

When using this electric lawn mower, basic safety precautions should always be followed
to reduce the risk of fire, electric shock, and personal injury.

These precautions include:

WARNING! Do not operate without the entire grass collection bag or other safety
protective devices in place and in proper working order.

WARNING! The use of any other accessory or attachment might increase the risk of injury.
WARNING! To reduce the risk of injury, inspect the grass collection bag frequently and
replace with recommended replacement if there are signs of wear or deterioration.

Before using the lawn mower, take the time to familiarize yourself with the controls,
especially how to stop the lawn mower in an emergency. The only individuals who should
use the lawn mower are those who have a thorough understanding of the instructions and
who know how to operate the machine. Children should never be allowed access to the
lawn mower.

Retain this manual for future reference and reread it at the start of each mowing season.
- Never allow that children or people who are not familiar with these instructions or
children to use the machine. Local regulations may restrict the operator's age.

- Never operate the machine while people, especially children, or pets are nearby.

- Note that the operator or user will be held responsible for accidents or hazards that may
occur against other people or property

- While using the mower, always wear footwear and long pants

- Thoroughly inspect the area where the device will be used and remove any stones,
sticks, wires, bones and any other foreign objects

- Before using, always visually check that the blades, blade bolts and cutter are not
damaged or worn. Replace all worn or damaged blades and bolts at once, in order to
preserve balance.

- Operate the machine only in daylight or with adequate artificial light

- Always make sure to keep your balance on the slopes

- For rotary lawn mowers with wheels, mow across the face of the slopes, never up and
down.

- Be extremely careful when changing direction on slopes.

- Do not use the mower in excessively steep slopes

- Be very careful when turning or pulling the device towards you

- Stop the blade if the machine needs to be tilted to be transported across surfaces that
are not covered with grass and when the appliance is being moved to and from the
cutting area.

- Never use the machine with defective guards or without protectors and safety devices
in place, such as deflectors and/or grass catchers.

- Start the engine according to the instructions and with your feet well away from the
blades

- Do not tilt the device when starting the engine, except if the device needs to be tilted to
start. In such case, tilt as little as necessary and lift only the side that is far from the
operator. Always make sure that your both hands are in the operating position before
returning the machine to the ground

- Keep your hands and feet away from rotating parts. For rotary lawn mowers, keep away
from the discharge opening at all times

- Never lift or transport the mower with the engine running.”

- Remove the plug from the socket: Before leaving the machine unattended; before
clearing jams; before checking, cleaning or repairing the machine; after hitting a foreign
object. Check the machine for damages and repair as necessary. If it starts to vibrate
abnormally, check immediately.

- Check the grass catcher frequently for wear or deterioration

- For safety, replace worn or damaged parts.

- Make sure that only appropriate spare parts are used for cutting elements

- Avoid operating the machine on wet or damp lawn, whenever possible.

-Do not operate the machine barefoot or wearing open-toe sandals.

FOR DOUBLE-INSULATED LAWN MOWERS

1. Replacement parts — When servicing this unit, use only identical replacement parts.
Replace or repair damaged cords immediately.

2. Polarized plug — Polarized appliance connections reduce the risk of electric shock.
This lawn mower has a polarized plug (one blade is wider than the other) and will require
the use of a polarized extension cord. There is only one way the lawn mower’s plug will
fit into a polarized extension cord. If the plug does not fil fully into the extension cord,
reverse the plug. If the plug still does not fil, obtain correct polarized extension cord. A
polarized extension cord will require the use of a polarized wall outlet. There

is only one way the plug will fit into a polarized wall outlet. If the plug does not fil fully into
the wall outlet, reverse the plug. If the plug still does not fit, contact a qualified
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electrician to install the proper wall outlet. Do not change the equipment plug, extension
cord receptacle, or extension cord plug in any way.

WARNING! Contact with moving parts may cause entanglement, dismemberment, or
other serious bodily injury. Always keep body parts (i.e. hands, feet) a safe distance away
from moving parts. Ensure all covers and guards are securely in place before use.

Hot surfuces (i.e the motor) may ignite flammable or combustible items and cause a fire
or explosion, wich can result in serious bodily injury. Keep the lawn mower a safe
distance away from flammable or combustible items until surfaces that are hot have
completely cooled. Do not store the lawn mower near flammable or combustible items.
A damaged blade or worn blade nut may break off the lawn mower assembly and cause
serious injury. Replace the damaged blade or blade nut before using the lawn mower.

FOR ALL LAWN MOWERS

1. Avoid dangerous conditions — Do not use the lawn mower in the rain or when the
grass is damp or wet.

2. Keep children, bystanders, and pets away — Always keep children and spectators a
safe distance away from the lawn mower during operation and as the machine cools.

3. Dress properly — Always wear personal safety gear

(i.e. glasses, rubber gloves, protective footwear, and dust masks) and proper clothing
when using the lawn mower. Loose clothing, long hair, or jewelry may get caught in the
moving parts. Wear a protective covering to contain long hair.

4. Use the right appliance — Do not use the lawn mower for any applications other than
those for which it was intended.

5. Do not force the lawn mower — It will perform better with less likelihood of personal
or mechanical injury if it is used at the rate for which it was designed.

6. Do not overreach — Keep proper footing and balance at all times.

7. Stay alert — Always stay alert and watch what you are doing. Use common sense. Do
not operate the lawn mower when you are tired or under the influence of alcohol or
drugs. This lawn mower is not designed to be used by people (including children) with
limited physical, sensory or mental capacities. It should also not be used by those lacking
the proper experience and/or knowledge unless they are supervised by a person who is
responsible for their safety or they have received instructions from such a person on how
to safely use the equipment.

8. Disconnect the lawn mower — Disconnect the lawn mower from the power supply
when it is not in use, before servicing, when changing accessories, and when performing
any other maintenance task.

Table 1. Method of Securing Extension Cord
Cord set Appliance cord

(A) Tie cord as shown

(B) Connect plug and receptacle
5. Do not abuse the cord. Never pull the lawn mower by the cord or yank the cord to

disconnect it from the receptacle. Keep the cord away from heat, oil, and sharp edges.
DOUBLE-INSULATED APPLIANCES

In a double-insulated appliance, two systems of insulation

are provided instead of grounding. No grounding means are provided on a
double-insulated appliance, nor should a means for grounding be added to the appliance.
Servicing a double- insulated appliance requires extreme care and knowledge of the
system, and should be performed only by quali ed service personnel at an authorized
dealer.

Replacement parts for a double-insulated appliance must be identical to the parts they
replace. A double-insulated appliance is marked with the words “Double Insulation” or
“Double Insulated.” The symbol [3] (square within a square) may also be marked on the
appliance.

D DOUBLE-INSULATED: GROUNDING NOT REQUIRED.
WHEN SERVICING, USE ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS.
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9. Store idle lawn mower indoors — When not in use, the lawn mower should be stored
indoors in a dry, locked place out of the reach of children.

10. Maintain the lawn mower with care — Keep cutting edges sharp and clean for best
and safest performance.

Inspect the lawn mower cord periodically and if damage is found have it repaired by an
authorized service facility. Extension cords should also be inspected periodically and
immediately replaced if damaged. Keep handles dry, clean, and free from oil and grease.

ELECTRICAL SAFETY

1. Ground fault circuit interrupter (GFCI) protection should be provided on the circuit(s) or
outlet(s) to be used for the lawn mower. Receptacles are available having built-in GFCI
protection and may be used for this measure of safety.

2. To reduce the risk of electric shock, this appliance has a polarized plug (i.e. one blade is
wider than the other). Use this appliance only with a polarized, UL-listed (CSA certified in
Canada) extension cord recommended for outdoor use. The appliance plug will fit into a
polarized extension cord only one way.

If the appliance plug does not fit fully into the extension cord, reverse the plug. If the plug
still does not fit, obtain a correct polarized extension cord. A polarized extension cord will
require the use of a polarized wall outlet. The extension cord plug will fit into the polarized
wall outlet only one way. If the plug does not fit fully into the wall outlet, reverse the plug. If
the plug still does not fit, contact a qualified electrician to install the proper wall outlet. Do
not modify the appliance plug, extension cord receptacle, or extension cord plug in any way.
3. To prevent electric shock, use only with an extension cord suitable for outdoor use, such
as SW, SOW, STW, STOW, SJTW, or SJTOW.

Before use, check that the extension cord is in good condition. When using an extension
cord, make sure to use one heavy enough to carry the current your product will draw. For
lengths less than 50 feet, a No. 14 AWG extension cord should be used. An undersized cord
will cause a drop in line voltage resulting in loss of power and overheating.

4. To prevent the appliance cord from disconnecting from the extension cord during
operation, make a knot with the two cords as shown in Table 1.

This electric lawn mower is double-insulated, eliminating the need for a separate grounding
system. Use only identical replacement parts. Read the instructions before servicing
double-insulated appliances. Use this lawn mower only as described in this manual.

IMPORTANT!
SAFETY INSTRUCTIONS FOR WALK-BEHIND MOWERS

General Operation

¢ Read, understand, and follow all instructions on the machine and in the manual(s) before
starting.

¢ Do not put hands or feet near or under the machine. Always stay clear of the discharge
opening.

e Keep guards in place and in proper working order.

e Only responsible adults who are familiar with the instructions should be allowed to operate
this machine.

e Clear the mowing area of foreign objects such as rocks, wire, toys, and other miscellaneous
articles, which could be picked up and thrown by the blade. Stay behind the handle when the
engine (motor) is running.

* Make sure that the mowing area is clear of bystanders before starting the machine. Stop the
machine if anyone enters the area.

¢ Do not operate the machine while barefoot or while wearing sandals. Always wear
substantial footwear.

¢ Always look down and behind before and while moving backward with the lawn mower.

e Never direct discharged material toward anyone. Avoid discharging material against a wall
or other obstruction.

e Never leave a running machine unattended.

e Stop the engine (motor) and wait until the blade comes to a complete stop before cleaning
the machine, removing the grass collection bag, changing accessories, or unclogging the
discharge guard.

e Operate the machine only in daylight or in good arti cial light.

* Do not operate the machine when you are tired or under the in uence of alcohol or drugs.

¢ Never operate the lawn mower in wet grass. Always be sure of your footing; walk, never run,
with the lawn mower.

e |f the machine should start to vibrate abnormally, stop the engine (motor) and immediately
check the machine to ascertain the cause. Vibration is generally a signal of trouble.

Keep blades sharp.

¢ Keep hands and feet away from the cutting area.

e Always wear eye protection when operating the machine.

e Objects struck by the lawn mower blade can cause severe injuries. The mowing area should
always be carefully examined and cleared of all objects prior to each mowing.
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If the lawn mower strikes a foreign object, follow these steps:

i) Stop the lawn mower by releasing the ON/OFF switch lever.

i) Unplug the power cord.

iii) Inspect for damage.

iv) Repair any damage before restarting and operating the lawn mower.
e Only use identical replacement blades.

SLOPE OPERATION

Slopes are major factors related to slip and fall accidents, which can result in severe injury.

Operation on all slopes requires extra caution. If you feel uneasy on a slope, do not mow it.

e Mow across the face of slopes; never mow slopes following an up and down traverse.
Exercise extreme caution when changing direction on a slope.

e Watch for holes, ruts, bumps, rocks, or other hidden objects. These may cause an
unexpected slip or fall.

* Do not mow on wet grass or excessively steep slopes. Poor footing could cause a slip and
fall accident.

¢ Do not mow near drop o s, ditches, or embankments. You could lose your footing or
balance.

CHILDREN

Tragic accidents can occur if the operator is not alert to the presence of children. Children
are often attracted to the machine and the mowing activity. Never assume that children will
remain where you last saw them.

e Keep children out of the mowing area and under the watchful care of a responsible adult
other than the operator.

e Stay alert and turn the lawn mower o if a child enters the area.

¢ Never let children operate the machine.

e Use extra care when approaching blind corners, shrubs, trees, or other objects that may
block your view of a child.

SERVICE

e Keep all nuts and bolts tight.

¢ Never tamper with safety devices. Regularly check to ensure these devices are in place and
in proper working order.

e Keep the lawn mower free from grass, leaves, or other debris buildup.

e Never make any adjustments or repairs with the engine (motor) running. Always unplug
electric lawn mowers before adjusting, cleaning, or repairing.

¢ Check the grass bag components and the discharge guard frequently and replace with
manufacturer’s recommended parts when necessary.

e Mower blades are sharp. Wrap the blade or wear gloves, and use extra caution when
servicing them.

¢ Maintain or replace safety and instruction labels, as necessary.

UNPACKING

Carton Contents

e Electric lawn mower

¢ Upper handle

¢ Lower handles (2)

¢ Upper handle knobs and bolts (2)

e | ower handle knabs (2)

e Cable clips

e Grass collection bag

e Spanner wrench

e Manuals and registration card

1. Carefully remove the lawn mower and check to see that all of the above items are
supplied.

2. Inspect the product carefully to make sure no breakage or damage occurred during
shipping. If you nd damaged or missing parts, DO NOT return the unit to the store. Please
call the customer service department at 1-866.

NOTE: Do not discard the shipping carton and packaging material until you are ready to use
your new electric lawn mower. The packaging is made of recyclable materials. Properly
dispose of these materials in accordance with local regulations.

IMPORTANT! The equipment and packaging material are not toys. Do not let children play with
plastic bags, foils, or small parts. These items can be swallowed and pose a su ocation risk!

ASSEMBLY

WARNING! Do not connect to the power supply until assembly is complete. Failure to comply
could result in accidental starting and serious personal injury.

WARNING! Never operate the mower without the proper devices in place. Never operate the
mower with damaged safety devices. Failure to heed these warnings can result in serious injury.
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HANDLE ASSEMBLY 3. Secure the upper handle by tightening the upper handle knobs on the ends of the upper

1. Fit the lower handles on the unit by inserting the unit's threaded ends into the holes on handle bolts (Fig. 3).

the lower ends of the lower handles. Install the lower handle knobs on the threaded ends,
and tighten (Fig. 1).

2. Align the upper handle with the holes on the upper end of the lower handles, and insert
the upper handle bolts into the holes from the inside (Fig. 2).

NOTE: You may need to bend the lower handles inwards slightly while tting the upper
handle frame over the lower handle ends.

4. Clip the cable clips on the handles. Clip the cord into the cable clips.

GRASS COLLECTION BAG ASSEMBLY + FITTING

The grass collecting bag prevents grass clippings being thrown across your lawn as you
mow.

1. Insert the grass collection bag handle into the holes on the top of grass collection bag
until it clicks in (Fig. 4).

handle




3. Clip the protective plastic straps onto the support rod of the grass collection bag (Fig. 6).

Fig. 4
Grass
collection
bag handle

Protective

collection bag Support rod

2. Fix the supporting rod by pushing the two sides into the slots on both sides of the bag
(Fig. 5). 4. Lift the ejector flap with one hand. With the other hand, hold the grass collection bag by

the handle and hook it in from above (Fig. 7).

Fig. 5

Grass
collection
bag
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OPERATION

This lawn mower is intended for private residential use to cut grass in small lawns and
gardens. This lawn mower is not intended to cut grass in public parks, playing elds, farms,
or forests. Do not use this lawn mower for any application other than that for which it is
intended.

Adjusting the Cutting Height

This electric lawn mower is equipped with a 3-position height adjustment system to tailor
grass cutting heights of 0.98 inch, 1.77 inch, and 2.56 inch. To change the cutting height
of the grass, follow the instructions below.

WARNING! Before making these adjustments, disconnect the power supply to the lawn
mower and wait until the rotating blade has come to a complete standstill. Wearing gloves
is recommended due to the close proximity of the cutting blade.

ALWAYS FOLLOW ALL SAFETY PRECAUTIONS AND RECOMMENDATIONS LISTED
PREVIOUSLY IN THIS MANUAL.

1. Power o and unplug the lawn mower.

2. The height adjustment slots are behind each wheel. To adjust the height, place the lawn
mower on its side. Pull the wheel lever out of the original slot, and insert it in desired slot
by moving the wheel on each side (Fig. 8).

3-Position Height Adjustment: (1) 0.98 in. (25 mm)/ (2) 1.77 in. (45 mm) / (3) 2.56 in. (65 mm)

3. Reconnect the power supply to the lawn mower and resume normal use.
NOTE: Make sure to adjust the two wheel levers in the same slot on each side to avoid an
uneven cut.

STARTING + STOPPING

Do not switch on the lawn mower until it has been completely assembled. Before switching
on the unit, always check the appliance cord and the extension cord for signs of damage.
Use only intact cords.

WARNING! Damaged cords pose a severe risk of injury. Replace damaged cords
immediately.

WARNING! Before switching on the lawn mower, make sure that it is not in contact with
any foreign objects. Keep your hands and feet a safe distance away from the rotating
mower blade and the ejector opening. Failure to comply with these warnings can result in
severe personal injury.

IMPORTANT: Do not start the lawn mower in tall grass.

1. Place the unit on a level lawn surface.

2. Push a loop of the extension cord through the slot on the extension cord restraint holder
from the opposite side and around the cord restraint hook. Insert the appliance cord into
the extension cord (Figs. 9 —10).

Fig. 9

Extension cord
restraint hook

Extension
cord
Slot




Fig. 10
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NOTE: Do not plug the extension cord into the outlet until it had been secured with the
extension cord restraint holder and connected to the lawn mower's appliance cord. Only
use a UL-rated extension cord for outdoor, all-weather use. Do not use an extension cord
over 100 ft (30 m).

3. Place the bulk of the extension cord on the lawn closest to the starting point.

4. Before starting the lawn mower, hold the handle assembly with both hands and tilt the
handle downward to slightly raise the front of the lawn mower. This will reduce the risk of
lawn damage during start-up (Fig. 11).

Fig. 11
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Instrucciones de Seguridad

5. To start the lawn mower, press and hold the safety lock button while pulling the switch
bar lever toward you. Once the machine powers on, release the safety lock button (Fig. 12).

6. Let the motor get up to speed, gently lowering the lawn mower down into the cutting
position and start mowing (Fig. 13).

Fig. 13

7. To stop the lawn mower, release the switch bar lever (Fig. 12).




GRASS COLLECTION BAG VOLUME INDICATOR

1. If the grass collection bag is empty or is not completely full with grass, the grass
indicator flap will remain open (due to the flow of air) or will flutter open and close an the
grass accumulates in the bag (Fig. 14).

2. When the grass bag reaches its maximum capacity, the grass indicator flap will remain

closed (due to the restricted air flow). This signals that it is time to empty the bag (Fig. 14).

Instrucciones de Seguridad

MOWING TIPS

WARNING! Inspect the area prior to mowing and remove all the stones, sticks, wires, and
other debris that might be thrown by the rotating blade.

NOTE: A sharp blade will greatly enhance the performance of the lawn mower, especially
when cutting tall blades of grass.

e Be sure to check the blade periodically for signs of wear and sharpen it at least once per
year, as described in the maintenance section.

¢ |n order to prevent electric shock, do not operate the lawn mower in damp or wet
conditions.

¢ Do not mow in a circle. Travel back and forth across the lawn following the path outlined
below (Fig. 15).

¢ \When cutting thick grass, reduce your walking speed

in order to allow for a more e ective cut and a proper discharge of the clippings. For a
healthy lawn, always cut o one-third or less from the total length of the grass. The average
lawn should be approximately 1.5 to 2 in. (3.8 cm to 5 cm) long during cool months, and
more than 2 in. (5 cm) long during hot months. If there is growth, the lawn should be cut
in the fall.

Fig. 15
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¢ While mowing, make sure that the electric cable is always behind you and resting on the
area of grass already cut.

e The lawn will look better if it is always cut to the same height and in alternate directions.

e When crossing any graveled area, release the switch bar lever to turn o the lawn mower.
The stones can be picked up and thrown by the rotating blade.

e Set the lawn mower to the highest cutting height when mowing on uneven ground or in
tall weeds.

WARNING! If you strike a foreign object, stop the motor and disconnect the power cord.
Thoroughly inspect the lawn mower for any damage. Repair any damage before operating
the lawn mower.

MAINTENANCE

WARNING! Before cleaning, repairing, or inspecting the lawn mower, disconnect the
power supply to the unit and verify that all moving parts have come to a complete stop.
General

¢ Always keep the lawn mower clean and free of grass, dirt, or other debris.

e Keep the handles dry, clean, and free of oil and grease.

e After each cutting session, remove accumulated grass clippings and debris using either
a dry cloth or hand brush. You may also clean the equipment with a damp cloth. Do not use
cleaning agents or harsh solvents as they may damage the equipment's plastic
components. Make sure that no water penetrates the equipment's interior as intake of
water can destroy the switch/plug mechanism and the electric motor.

¢ Do not clean the lawn mower with running water, particularly with high-pressure water.
e Check all nuts, bolts, and screws for proper tightness before each use.

e Frequently inspect the grass collection bag for signs of

wear and replace immediately with a genuine part if damage is found.

e Replace excessively worn or damaged parts immediately.

LUBRICATION
All of the bearings in this product are lubricated with a su cient amount of high grade

lubricants for the life of the unit under normal operation conditions. Therefore, no further
lubrication of the bearings is needed.

AT THE BEGINNING AND END OF EACH MOWING SEASON:

1. Lubricate the springs on the rear discharger door with light oil.

2. Remove the blade and the blade rotor assembly and lubricate the motor shaft with light
oil or engine oil. See Blade Replacement section for instructions.

BLADE MAINTENANCE

IMPORTANT: The mower blade is sharp and can cause severe personal injury if handled
incorrectly. Wrap the blade or wear protective gloves, and use extra caution when
handling.

The steel blade is designed to provide a ne cut in long or tough grass. Deterioration in the
quality of cut indicates blade wear or damage.

WARNING! An excessively vibrating lawn mower indicates that the blade is not properly
balanced or has become deformed from striking an object. In this case, the blade must be
repaired or replaced. Please follow the proper maintenance procedures for blade care or
call the Snow.

BLADE REPLACEMENT

WARNING! Wear heavy duty gloves when handling the blade.

IMPORTANT: Only use original replacement parts specified for this lawn mower.

1.. Disconnect the electrical supply to the lawn mower.

2. Turn the lawn mower on its side to expose the underside of the blade housing.

3.. Wear heavy-duty gloves, or use a cloth to grip the blade.

4. To remove the blade bolt, hold the blade firmly by one hand, and use the supplied
spanner wrench to loosen the blade bolt by turning it counterclockwise (Fig. 16).




Blade bolt
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5. Fit the new blade, the washer and the bolt back on following the same steps in reverse
order (Fig. 17).

STORAGE

Follow the steps below to prepare the lawn mower for storage:

1. Disconnect the power supply to the lawn mower.

2..Clean the lawn mower with a damp cloth or hand brush.

3. Inspect the lawn mower carefully for worn, loose, or damaged parts. Check connections
and screws and tighten if necessary. Pay special attention to the mower blade and
replace/sharpen if it shows signs of wear. Refer to the Maintenance section.

4.Store the lawn mower indoors in a dry, clean, and cool area out of the reach of children.
Do not store the unit next to corrosive materials, such as fertilizer and rock salt.

5.Wipe the extension cord to remove any foreign substances, such as oil or stains. Replace
the extension cord immediately if it is cut or damaged in any way.

6. Wind the cord in a series of equal loops to prevent it from tangling.

7. Do not cover the lawn mower with a solid plastic sheet. Plastic coverings trap moisture
around the lawn mower, which can damage the unit.




TROUBLESHOOTING

PROBLEM

REMEDY

Motor does not run

e Unplug the unit from the power source and check that the
blade is able to rotate freely. If the lawn mower was
previously in use, let the motor cool down because the
electrical brake could still be engaged.

e Check mains, extension cord, and circuit-breaker (fuse).

e Clean discharge channel/housing.

e Start lawn mower on short grass or in a previously mowed
area and tilt back.

e Correct the cutting height.

Motor power drops

e Check that you are using a suitable extension cord of
proper gauge and length

e Power source (e.g. generator) has too low voltage.

e Air vents are blocked.

Motor performance drops

e Correct the cutting height.

e Clean discharge channel/housing.

e Replace or resharpen mowing blade (contact an
authorized service center).

Instructions

Environmental Protection

Information for the environmentally responsible disposal of
electrical and electronic equipment waste (WEEE), for private
users.

This symbol on the products or accompanying documents
means that used electrical and electronic equipment should
not be disposed of with general household waste.XFor proper
disposal, treatment, recovery and recycling, take these
products to the designated collection points, where they will be
accepted free of charge. Alternatively, in some countries, you
may be able to return your products to your local retailer upon
purchase of an equivalent new product.Disposing this product
correctly will help to save valuable resources and prevent any
potential negative effects on human health and the environ-
ment, which could otherwise arise from inappropriate waste
handling and disposal. Please contact your local authorities for
further details on your nearest designated collection point.
Penalties may apply for the incorrect disposal of these wastes,
in accordance with your local legislation.

If you wish to discard electrical and electronic equipment,
please contact your local authorities or your retailer for
information on the correct disposal method.
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Thank you for choosing this product

BAUKER tools: 1 year warranty

e Our equipment has been thoroughly tested and it is covered by a manufacturer's
warranty, in accordance with current regulations.

¢ This warranty is valid from the date of purchase of the product.

PLEASE KEEP YOUR PURCHASE REGEIPT

e |f the product fails within the warranty period, please contact an authorized SST
(Sodimac Technical Service).

e Please, take the original purchase receipt with you, indicate details of failure(s),
your name and address, and place and date of purchase. The manufacturer shall not
make any refund. All products must be properly cleaned, secured and carefully
packed to prevent damages or injuries during transportation. The manufacturer may
reject inappropriate or unsafe shipping.

e You must provide your purchase receipt before any repairing or maintenance work
is conducted.

¢ Any service must be carried out only by an authorized technical service.

e Any replaced part, as a result of the warranty, shall be property of the authorized
technical service and shall not be returned.

e Repair or replacement of the product shall not extend the warranty period.

e Repair or replacement of your product under the warranty provides you additional
benefits and do not affect your consumer rights set by law.

The warranty covers:

Repairs covered by the warranty must meet the following conditions:

e Defects must be attributable to faults or defects in the materials or manufacturing.
If any part is no longer available or discontinued, the manufacturer will replace it
with an alternative and functional part, within the warranty period.

e [nstructions in this manual must have been fully observed.

¢ Repair cannot have been made or attempted by people other than the authorized
technical service.

e Only original accessories must have been used

¢ The product cannot have been exposed to improper use such as bumps, dents,
etc., or damaging environments

The warranty does not cover:

The manufacturer does not guarantee repairs requested as a result of:

e Wear of parts and/or components due to the normal operation of the equipment.
e Accidental damages caused by transportation, negligent use and improper
operation, resulting from incorrect or improper use or installation, which do not
observe the warnings set out in the instruction manual.

e Change or tampering of the product in any way whatsoever.

e Use of parts and accessories other than the manufacturer's original replacement
parts.

e Defective installation.

¢ Repairs or modifications carried out by unauthorized technical services or persons.

This equipment is intended for PROFESSIONAL use and for other normal domestic
tasks. Therefore, the warranty SHALL NOT apply in case of any other use different
than the intended use. The manufacturer declines any liability for possible dama-
ges to people or material objects caused by faulty installation or by improper use of
the equipment.

In case of any claim or fault, go to the Sodimac store where you purchased the
product and present your purchase receipt. Our after-sales service will assist you
with pleasure.




